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=g Get Started

Thank you for choosing DOOGEE smart phones. In
order to keep your phone in the best working
condition, please read this user manual carefully
before using it.

- File Transfer

-PC-Phone File Transfer

Once the phone is connected to a PC with USB, the
PC will charge the mobile phone automatically.

1. Drag the notification panel down and tap “USB
charging this device”;

2. Select “Transfer files”;

3. The device is recognized as a removable disk by the
computer. Open the folder appeared on the computer
and transfer files from your phone to PC and
vice-versa.

Use USB to

(® Charge this device
Just charge this device

O Transfer files

Transfer files to anather device

(O Transfer photos (PTP)

Transfer photos or files if MTP is not
supported (PTP)

O Use device as MIDI

Use this device as MIDI

CANCEL

=g Keys and Parts

The phone includes many parts, Camera, Flash Light,
Receiver, USB jack, Volume key, Power key etc, refer
to the below diagram for more using details.

Keys Directions

Press the upper key to raise the volume and

1. Volume Up/Down Ke
P/ ¥ | press the lower key to reduce the volume.

Press: lock or wake up the screen.

2. Power Key Press and hold for 2s: turn on/off the phone.

3. Receiver To hear the sound of the other side when calling.
4.Front Camera To take selfie or object facing to the phone screen.
5. Headset Interface To connect an earphone to listen to music or radio, etc.
6. Return Key Return to the previous page.

7. Menu Key Switch to recently used applications.

8. Home Key Press: return to the home screen from any other interface.

9. USB Interface To connect charger or USB cable to transfer data.

10. Rear Camera To take photo.

Assistant the camera to take photo

11. Flash Light in low light condition.

12. Speaker Work when the phone rings, plays music or hands-free call.

183. Microphone To make sounds louder or record them.

"= Lock and Unlock the Screen

- Lock the Screen

Press the “Power” key to lock the screen. The screen shall
be automatically locked after it’s not used for a while.

- Unlock the Screen

1. Press the “Power” key to light up the screen

2. Swipe up from the bottom of the screen to unlock the screen.

-Change Screen Lock

1. On the home screen, select
“Settings”> “Security” > “Screen lock”.

2. Choose the screen lock method. — hd

= Security

Deves securny

- Notification Panel

Notification icons on the status bar report the new arrival
of messages, calendar events, alarm etc. You can switch
on Data connection, WLAN, Bluetooth and so on.

Icons | Descriptions | Icons Descriptions

E Battery I|||| Mobile Data
= Wi-Fi >g Bluetooth
Airplane Mode b 4 Flashlight

Location Auto-rotate

&

AR -BI

Do not Disturb @ Eye Protection

=a Change Wallpaper

Three ways to set up personalized wallpaper:
1. Press and hold any empty space on the screen,

select “Wallpaper”.

2. Click “Settings” > “Display” > “Wallpaper” >
select a picture > “Apply”.

3. “Gallery” > choose a photo > “Set picture as” >
Wallpaper™.

= Make a Call

- Make a Call Directly

1. 0On the home screen, touch the icon “Phone” to display
the dialing keypad.

2. Touch the numeric buttons to input the telephone
number and click the icon @ to make a call.

- Make a Call From Contacts

On the home screen, touch “Contacts” to select the
one you want to call, and then tap the phone number
to make a call.

- Make a Call From Call Logs

On the home screen, touch “Phone” > “ @ 7 selecta
call from call logs and click it to make a call.

Note:

If you have inserted two SIM cards to the phone, there
will be two call icons on the dialing interface. Choose
SIM 1 or SIM 2 to make a call.

"= Reject a Call by Sending a Busy Message

When you are inconvenient to answer an incoming
call, you can send a busy message for rejecting it.

1. On the incoming call interface, drag the message icon
up to show the obtained system busy messages.

2. Tap one of them to send out and then the call will be
rejected.

=g Add a Contact

1. Enter “Contacts” on the desktop, touch the “ e 7,
select the storage location.

2. Fill the new contact information and save.

= Messaging

- Send a New Message
Enter “Messaging” > click the icon “+” > type the text
and phone number of the receiver > send it.

- Receive a New Message

When there is a new message comes, an icon will appear in
the notification bar to notify you. Slide the status bar down
to click the notification and read it. Or go to “Messaging”,
read the new message directly.

- Editing SMS and MMS

1. You can compose a new SMS by cutting or copying text.
Step:

Press and hold a text field > select copy or cut > press and
hold the empty space of new message typing area > choose
paste.

Note:
The selected content is highlighted in Green.

2. A MMS may contain video, picture, audio etc.

Step:

Enter the new message typing interface > tap “Attach” >
select Pictures, Videos, Audio, or Slideshow > choose
corresponding file > type the text and phone number of the
receiver > send it.

- Browser

- Open Browser

1. On the home screen, touch “Browser”.

2. Touch the input field at the top of the screen to input a
website address.

3. Tap the icon® @ 7

- Browser Options

When browsing a web page, you can slide to scroll the
screen to view other parts of the web page.

— Touch the icon ( ), select “Save to bookmarks” to add
the current web page as a bookmark.

— Touch the icon ( § ), select “Bookmarks/History” to open
the saved bookmarks or pages you’ve browsed.

— Touch the icon ( § ), select “Share page” to share the
website with others.

- Browser Settings

On the browser interface, touch the icon ( £ ), select
“Settings” to operate setting according to the indication.

Note:
You must have a mobile data or Wi-Fi connection to
access the Internet.

=@ Enjoy Music

You can listen to the music saved in your phone
through a music player.

When you copy music files to your phone, the music
player searches the device for the files and builds a
catalog of your music.

=g Download Applications From Play Store

Steps to down an APP from the Play Store:

Enter the “Play Store” > login a Google account >

search for the APP and download.

=g Manage Applications

Enter “Settings” > “Apps”. Tap any application to
view the information, and also you can force the app
to stop working or uninstall it.

=g Maintenance and Safety

Please read this safety information carefully so that
you can use your phone in safe condition:

1. @ Around children

Please be very careful with children and your phone. A
mobile phone contains a number of detachable parts, while
swallowing these little parts may cause asphyxiation.

2.@-- Hearing damage

Prolonged listening at very high volume may damage your
hearing. Please reduce the volume to the lowest possible
level when listening to music or having a call.

3. A Fire hazard

Do not leave your phone near heat sources such as
radiators or cookers. Do not leave your phone charging
near flammable materials as there is a risk of fire.

4. At a gas station

Do not use your phone at gas station. In fact, it’s always
best to turn it off whenever you’re near fuels, chemicals
or explosives.

5.@ Contact with liquid

Do not expose the phone to liquid or touch it with wet
hands, since damage caused by water may be irreparable.

6. . Do not destroy the battery and charger

Never use a battery or charger that has been damaged.
Keep the battery away from magnetic objects as the
latter might cause short—circuit of your battery and
destroy it permanently. As a general rule, you should not
expose the battery to very high or low temperature
(below 0°Cor above 45°C). Differences in temperature
may reduce service life.

7. fUE Shocks and impact

Protect your phone from shock and impact. Some parts of
the phone are made from glass and might break if the phone
is dropped or is subject to severe impact. Avoid dropping
the phone and touching the screen with sharp objects.

8. E’ Maintenance

Do not try to disassemble your phone as there is a risk of
electric shock. If you want to clean your handset, please
use a dry cloth (do not use a solvent, such as benzene or
alcohol).

9. @ Temperature

Do not use the phone in the environment at too high or
too low temperature, never expose the mobile phone to
burning sun or totally wet surrounding. The suitable
temperature for the phone is 0C to 45C.

A Overview

A Overview

Headphone
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Proximity sensor Front camera
Receiver e— %

Touch screen
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Microphone J

Dual camera Rear flash

—® Volume +

—e Volume -

—e Power key
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A Package Contents

A Battery

Y7includes a bulit-in battery.
You can track your battery status with the icon showed on the
top right of the screen.

Bulit-in Battery
3360mAh

o J

Warning

.Use only DOOGEE-approved batteries specifically designed
for your phone.Incompatible batteries can cause serious
injury or damage to your phone.

.Never place batteries or phones on or in heating devices,
such as microwave ovens,stoves,or radiators. Batteries may
explode when overheated.

A Accessories

I

Charger USB Cable

A Correct card installation

You can install two Nano SIM cards and one TF card.

How to insert SIM card:

1. Ensure the device is power off;

2.Utilize the SIM card pin to unlock the SIM card tray by
inserting it into the provided slot.

3.Insert the Nano SIM card or TF Card into the
SIM card tray.

4.Insert the SIM card tray, lock it to the place.

Caution:

Only Nano SIM card or TF card is supported by this
device.Don’t modify or alter your SIM card.

A Overview

Basic parameters

Display 5.84” FHD+
Color Phantom Purple,
Obsidian Black

Operating system Android“8.1 Oreo”

Processor SC9863A, 4*A551.6GHz+
4*A55 1.2GHz

GPU IMG8322

RAM 3GB

ROM 32GB (Expandable up to 64GB TF Card)
Battery 3360mAh, 5V/1A Charger
A Cameras

Rear Cameras
16.0MP+13.0MP, f/2.0, LED Flash

Front Camera

16.0MP/f2.0, 80°Wide-angle

A Connections (1/0)

2G B2/B3/B5/B8
3G B1/8
4G B1/3/7/8/20

Dual SIM Cards Nano-SIM + Nano-SIM /

Nano-SIM + TF Card
A Media Formats

Video SupportAVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV,
ASF, RM, FLV and Other Video Formats up
to 720p / 30fps.

Audio Support MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
FLAC, APE, WAV

Image JPEG, BMP, GIF, PNG etc

A Dimensions

Height 151.4mm Thickness 8.9mm
Width 73.8mm Weight 180g

Android is a trademark of Google LLC.
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.

Speaker
CoHr?eBctor USB Micro-USB Cable Charger
User Manual
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A AkkymynsaTtop

Y7BKnio4aeT BCTPOEHHyto 6aTtapeto.
Bbl MOXeTe cneaunTh 3a 3apsiA0M C MOMOLL LI HAVMKATOPa
6aTapeu, pacnosioXeHHOro cnpaea Ha BepXHel naHenu

BerpoenHasn

6atapes
3360mAh
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A MHCprKLWIiI MO YCTAHOBKM KapThbl

Bkl MoxeTe ycTaHoBUTL ABe Nano SIM kapTbl M ogHYy
TF kapTty.
Kak BcTaBnTb CM-kapTy:
1.Y6eamTechb, YTO YCTPOMCTBO BbIKIOYEHO;
2. Yeunute koHTakT SIM-kapThl, 4To6bl pa3bnokmpoBatb
notok SIM-kapTbl, BCTaBWB €ro B NpeoCTaBNeHHbI CNOT.
3. BctaBbte Nano SIM-kapty unu TF-kapTy B notok SIM-kapThl.
4.BcTtaBbTe notok SIM-kapThbl, 3akpenuTe ero Ha MecTe.

ROM 32GB (so3moxHo ysenmunTs a0 64 ')
Batapes 3360mAuY, 5V/1A 3apsigHoe
YCTPONCTBO

A Cameras

OCHOBHbIe KaMmepbl
16.0MM+13.0MI, f/2.0,CBeToanoaHas BCnblLuka

®PpoHTanbHas kamepa

16.0MI1/f/2.0, 80° wWMpOKOYronbHbI 06BEKTUB

A Cgasb (1/0)

2G B2/B3/B5/B8
3G B1/8
4G B1/3/7/8/20

Nano-SIM + Nano-SIM /
Nano-SIM + TF-kapTa

[BoiiHble SIM-kapThbl

A Popmatel myneTUMeana

CEeHCOpHbI .Mbl HACTOATENBHO PEKOMEHAYEM UCNONb30BAThL TONLKO . Bnaeo Moppepxka AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV,
epraH L4 opuruHanbHble, ofobpeHHble komnaHuein 6atapen DOOGEE, BHumaHue: ASF, RM, FLV 1 apyrux suaeocopmaros Ao
npefHasHaveHHble Ans Bawero tenedoHa. HecoBmecTumMble Tonbko Mukpo Cum-kapta unu TFkapTa nogaepxusaercs 720p / 30fps.
:2?29C‘T""b"BrZL”fe’Lee‘g';:EP"““"'B NoBpexXAeHNa unn [aHHbIM YCTPOCTBOM. He AonycTUMO U3MeHeHue Ayavo Mopnpepxka MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
pea ) ‘ ) ) ) cTpoiicTBa notka unu sawei Cum-kapTbl. FLAC, APE, WAV
.Never place batteries or phones on or in heating devices,
N\ Y such as microwave ovens,stoves,or radiators. Batteries may A 0630 usobpaxeHne JPEG, BMP, GIF, PNGuT. .
— explode when overheated.Hukorga He nomewanTe p
\ ) aKKyMynsiTop cMapTdoHa nu6o cam cMapThoH Ha Unu B
HarpesalLNecs yCTPOWCTBA, Takne, Kak MUKPOBONHOBbIE OcHoBHble napamMmeTpbl A Pasmepbl
neyun, neun unu paguatopsl. batapeu MoryT B3opeaThCs
oT neperpesa. o »
A copepxumoe naketa N J Ancnneit 5847FHD+ Buicora  151.4um Wypyka 8.9um
Liset UONETOBbIN, YEPHbBI TonwmHa 73.8Mm Bec 180r
. A AKceccvapbl OnepaunoxHas Android"8.1 Oreo"
Mukpodhon USB P:a':’;;f”"'” USB-mukpo-USB-kabenb 3apsiiHOE YCTPOICTBO yap cnuctema
KOHHEKTOp A PYKOBONCTBO NONb30BATENS =] Mpoueccop SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*
ykoson - A55 1.2GHz
GPU IMG8322
3apsaaHoe ycTpoicTeo USB-ka6enb RAM 3re _ Android is a trademark of Goog»le LLC.
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
. s . PPy . ‘ . . .z . ROM 32GB (Tarjet ble hasta 64GB TF Card
A Visién de conjunto A Visién de conjunto A Bateria A corregirlainstalacién de la tarjeta Bateria Cargador 3360mAn. SVI1A

auricular
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Sensor de proximidad Camara frontal
Receptor e— ®00

Pantalla tactil

-~

S——
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Camaradual Flash trasero

1 Volumen +

e Volumen -

Teclade
encendido

—
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Y7incluye una bateria incorporada.
Puede rastrear el estado de la bateria con el icono que se
muestra en la esquina superior derecha de la pantalla

Bateria incorporada
3360mAh

-~

Advertencia

.Use solo baterias aprobadas por DOOGEE disefiadas
especificamente para su teléfono. Las baterias incompatibles
pueden causar lesiones o dafios a su teléfono.

.Nunca coloque las baterias o teléfonos sobre o en dispositivos
de calefaccion,como hornos de microondas, estufas
oradiadores. Las baterias pueden explotar cuando se
sobrecalientan.

A Accesorios

Puede instalar dos tarjetas Nano SIM y una tarjeta TF.

Cémo insertar la tarjeta SIM:

1.Asegurese de que el dispositivo esté apagado;

2.Utilice el pin de la tarjeta SIM para desbloquear la
bandeja de la tarjeta SIM insertandola en la ranura
proporcionada.

3.Inserta la tarjeta Nano SIM o |a tarjeta TF en la bandeja
de la tarjeta SIM.

4.Introduzca la bandeja de la tarjeta SIM y bloquéela en el lugar.

Precaucion:

Solo la tarjeta Nano SIM o la tarjeta TF son compatibles con
este dispositivo. No modifique ni altere su tarjeta SIM.

A Visiéon de conjunto
Parametros basicos

A Camaras

Camaras traseras
16.0MP+13.0MP, f/2.0, LED Flash

Camara frontal

16.0MP/f/2.0, gran angular de 80°

A Conexiones (E/S)

2G B2/B3/B5/B8
3G B1/8
4G B1/3/7/8/20
Tarjetas SIM Dual Tarjeta Nano-SIM + Nano-SIM /
Nano-SIM + TF
A Formatos multimedia
Video Compatibilidad con AVI, MP4, WMV, RMVB,

MKV, MOV, ASF, RM, FLV y otros formatos de
video para 720p / 30fps.

Audio Compatible con MP3, M4A, AAC, MKA, AMR,
ALAC,FLAC, APE, WAV
Imagen JPEG, BMP, GIF, PNG etc.

A Dimensiones

e A Contenido del paquete Visualizacion 5.84" FHD+ Altura 151.4mm Espesor 8.9mm
o Color purpura espectral, Anch 73.8 Peso 1809
Microfono Conector Altavoz ] negro obsidiana neho -omm
de USB Cable USB Micro-USB Cargador [E Sistema operativo Android™ 8.1 Oreo™
. 3 Procesador SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
Manual de usuario 4*A55 1.2GHz

Caraad GPU IMG8322

argador Cable USB RAM 3GB *Android es una marca comercial de Google LLC.
Oreo es una marca registrada del grupo Mondelez Inernational, Inc.
A . H A = =2 ROM 32GB (Expansivel até Cartao TF 64 GB)
A Vista Geral A Vista Geral A Bateria Instalagéo correta do cartao Batoria 3360 mAn, Carregador 5 V/1 A
Y7inclui uma bateria incorporada. A Camaras

fone de ouvido

Camaradupla Flash traseiro

Pode acompanhar o estado da bateria com o icone mostrado
no canto superior direito do ecra

Pode instalar dois cartées Nano-SIM e um cartdo TF.

Como inserir o cartao SIM:
1. Certifique-se de que o dispositivo esta desligado;
2. Utilize o PIN do cartado SIM para desbloquear o tabuleiro

Camaras Traseiras
16.0 MP+13.0 MP, f/2.0, Flash LED

—8 . do cartdo SIM ao inseri-lo na ranhura disponibilizada. N
3. Insira o cartdo Nano SIM ou Cartéo TF no tabuleiro do Camara Frontal
cartao SIM.
4. Insira o tabuleiro do cartdo SIM e bloqueie-o no sitio. oA
Sensor de proximidade Camara frontal 16.0 MP/f/2.0, 80° angulo amplo
Recetor ¢— % —e Volume + ~
CE D EHTeC A Conexdées (1/0)
—e Volume -
U | o Botaode 2G B2/B3/B5/B8
energia 3G B1/8
4G B1/3/7/8/20
Cartées Dual SIM Nano-SIM + Nano-SIM /
Ecra tatil Nano-SIM + Cartao TF
A Formatos Multimédia
Aviso -
.Utilize apenas baterias aprovadas pela DOOGEE cuidado: Video Suporta AVI, MP4, WMV, RMVB, MK\,/' MOV,'
especificamente desenhadas para o seu telemével. Baterias ASF, RM, FLV e outros formatos de video até
incompativeis podem causar ferimentos graves ou danos ao Apenas o cartdo Nano SIM ou cartdo TF é suportado por este 720p/30fps.
seu telemovel. . L dispositivo. Nao modifique nem altere o seu cartdo SIM. Audio Suporta MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
.Nunca coloque baterias ou teleméveis sobre ou em FLAC., APE. WAV
aparelhos de aquecimento, tais como microondas, fogdes ' ’
ouradiadores. As baterias podem explodir quando =
) cobreaquacidas. o peaem explodiras A Vista Geral Imagem JPEG, BMP, GIF, PNG, etc.
\ Y - Parametros basicos A Dimensées
— ) A Acessorios _ .
A Conteudo da Embalagem Ecra 5.84" FHD+ Altura 151.4mm Espessura  8.9mm
qoocc = ooooo Cor Roxo Phar)tpm, Largura 73.8mm Peso 180g
B Preto Obsidian
Microfone Conector Coluna Cabo USB Micro-USB Carregador Sistema Operativo Android™ 8.1 Oreo™
UsB M | do utilizad Processor SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
anual do utilizador 4*A55 1.2GHz
c GPU IMG8322
arregador Cabo USB RAM 3GB *Android é uma marca comercial da Google LLC
Oreo é uma marca comercial do grupo Mondelez Inernational, Inc.
A Uberblick A Uberblick A Akku A OrdnungsgemiBes Einlegen der Karten isk'f gggoBr‘:x;"eg’:;;’f;ffﬁ‘;‘;igae";‘;’t°SD'Kar‘e’
o A Kameras
D.aSY..7 verflgt tiber einen eingebauten Akku. Sie konnen zwei Nano-SIM-Karten und eine TF-Karte
Sie kénnen den Ladezustand des Akkus anhand des Symbols installieren
oben rechts auf dem Bildschirm verfolgen. ) ; i
Kopfhérer Einlegen der SIM-Karte: Hintere Kameras
4 Fﬁ 1. Stellen Sie sicher, dass das Gerat ausgeschaltet ist. .
Doppelkamera Hinterer Blitz 2. Verwenden Sie den SIM-Kartenstift, um den SIM- 16,0 MP+13,0 MP, /2,0, LED-Blitz
EE‘ 8 Kartentréger zu entriegeln, indem Sie ihn in das dafur
% (] S vorgesehene Loch einstecken. Vordere Kamera
B O 3. Legen Sie die Nano-SIM-Karte oder microSD-Karte in
den SIM-Kartentréger ein. 16.0MP/ /2.0 Fixfok ° Weitwinkel
Abstandssensor Vordere Kamera 8‘ 4. Legen Sie den SIM-Kartentrager ein und verriegeln Sie ihn. 8,0MP/1/2,0, Fixfokus, 80 Weitwinke
Hérer o i-% %4‘%\\ - 5
(@] —e Lautstarke + Eingebauter Akku .
e A Anschliisse (1/0)
O e Lautstarke -
. 2G B2/B3/B5/B8
U | ¢ Ein-/Aus- 3G B1/8
Taste 4G B1/3/718/20
2 SIM-Karten Nano-SIM + Nano-SIM /

Touchscreen

- J

NS———————=
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Mikrofon USB- Lautsprecher

Anschluss

-

A Lieferumfang

USB-Micro-USB-Kabel Ladegerat

Benutzerhandbuch

Warnung

.Verwenden Sie nur DOOGEE-zugelassene Batterien, die
speziell fr diesen Zweck entwickelt wurden. Inkompatible
Batterien kénnen zu schweren Verletzungen oder Schaden
am Telefon fiihren.

.Legen Sie niemals Batterien oder Telefone auf oder in
Heizgerate, wie z.B. Mikrowellenherde, Ofen oder Heizkérper.
Batterien konnen bei Uberhitzung explodieren.

A Zubehér

E

Ladegeréat USB-Kabel

Vorsicht:

Von diesem Gerét werden nur Nano-SIM-Karten oder micro
SD-Karten unterstutzt. Nehmen Sie keine Anderungen an
lhrer SIM-Karte vor.

A Uberblick

Grundlegende Eigenschaften

Display 5.84 Zoll FHD+
Farbe Phantom-Lila,
Obsidianschwarz

Betriebssystem Android™ 8.1 Oreo™

Prozessor SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz

GPU IMG8322

RAM 3GB

Nano-SIM + microSD-Karte
A Medienformate

Video Unterstiitzung von AVI, MP4, WMV, RMVB,
MKV, MOV, ASF, RM, FLV, bis zu 720p/30fps
zu 720p / 30fps.

Audio Unterstiitzung von MP3, M4A, AAC, MKA,
AMR,ALAC, FLAC, APE, WAV
Bilder JPEG, BMP, GIF, PNG usw.

A Abmessungen

Hohe 151.4mm Dicke 8.9mm
Breite 73.8mm Gewicht 180g

*Android ist eine Marke von Google LLC.
Oreo ist eine Marke der Mondelez Inernational, Inc. Gruppe.

A Vue d'ensemble

A Vue d'ensemble

casque de musique
L

—

Capteur de proximité Caméra frontale
Receveur e— @1%

Ecran tactile .

00000 &=  o0000

Microphone Orateur

Connecteur USB

Double Flash
caméra arriere

—e Volume +

—® Levolume -

—

| o Touche
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A Contenu du colis

Cable micro-USB USB Chargeur
Manuel utilisateur

d'alimentation

A Batterie

Le Y7 comprend une batterie intégrée.
Vous pouvez suivre |'état de votre batterie avec l'icone affic-
hée en haut a droite de I'écran.

Batterie intégrée

3360mAh

- J

Attention

.Utilisez uniquement des batteries approuvées par DOOGEE
spécialement congues pour votre téléphone. Des piles
incompatibles peuvent provoquer des blessures ou des
dommages a votre téléphone.

.Ne placez jamais de piles ou de téléphones sur ou dans des
appareils de chauffage,comme les fours a micro-ondes, les
cuisiniéres ou les radiateurs. Les piles peuvent exploser
quand surchauffé.

A Accessoires

I=

Chargeur Cable USB

A Installation correcte de la carte

Vous pouvez installer deux cartes Nano SIM et une carte TF.

Comment insérer une carte SIM:

1.Vérifiez que I'appareil est hors tension.

2.Utilisez le code PIN de la carte SIM pour déverrouiller le
plateau de carte SIM en I'insérant dans le logement prévu
a cet effet.

3. Insérez la carte Nano SIM ou la carte TF dans le plateau de
la carte SIM.

4.Insérez le plateau de la carte SIM, verrouillez-le a I'endroit.

Mise en garde:

Seules les cartes Nano SIM ou TF sont prises en charge par
cette appareil.Ne modifiez pas et ne modifiez pas votre
carte SIM.

A Vue d'ensemble
Parametres de base

Affichage 5.84” FHD +

Couleur Violet Phantom,
Noir Obsidienne

Systéme d'exploitation Android“8.1 Oreo”

Processeur SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz

GPU IMG8322

RAM 3GB

ROM 32GB (carte TF extensible jusqu'a 64 Go)
Batterie 3360mAh, chargeur 5V /1A

A Appareils photo

Caméras Arriére
16.0MP + 13.0MP, f/ 2.0, Flash LED

Caméra frontale

16.0MP /f/2.0, Grand angle 80 °

A Connexions (E/S)

2G B2/B3/B5/B8
3G B1/8
4G B1/3/7/8/20
Double carte SIM Nano-SIM + Carte Nano-SIM/
Nano-SIM + TF
A Formats de médias
Vidéo Supporte les formats vidéo AVI, MP4, WMV,

RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV et autres
4720p / 30fps.

Audio Prise en charge MP3, M4A, AAC, MKA, AMR,
ALAC, FLAC, APE, WAV
Image JPEG, BMP, GIF, PNG etc.

A Dimensions

Hauteur 151.4mm Epaisseur 8.9mm
Largeur 73.8mm Poids 180g

Android is a trademark of Google LLC.
Oreois a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
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HaBYLWHUKMN
MopsinHa  3apwii
kamepa  cnanax
CeHcop HabnuxeHHs ®dpoHTanbHa
Kamepa
Mpuitmay ) Kronka
P b @60/ 36inbleHHs
—e ryyHocTi
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ry4yHOCTI
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KUBMEHHS
CeHcopHui 4
ekpaH
S "
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S e A BwmicT ynakyBaHHsA
MikpodoH AnHamik

USB-po3s'em

USB-mikpo-USB-kabenb BapsaaHuin npucTpin

MociBHuk KopucTyBava

A AkymynaTtopHa 6aTapes

Y7micTuTb BOygoBaHy akymynatopHy 6atapeto.
Bu moxeTe BifcTexyBaTu cTaH akymynsTopHoi 6atapei 3a
[0MOMOroio 3Hauka y BepXHbOMY MpaBoMy KyTKY ekpaHa.

BGynosana
akymynaTopHa

Gatapes Ha
3360 mA-ron

3acTepexeHHsA

.BukopucToByiTe Tinbkn akymynstopHi 6atapei, siki cxsaneHo
komnaxielo DOOGEE Ta siki po3po6nsnuce cneuianbHo Ans
BawWworo TenedoHy. BUKOPUCTaHHSA HECYMICHNX aKyMynATOPHUX
6aTapeii Mmoxe NpU3BeCTU A0 CEpPHO3HNX TpaBm abo
NOWKOAXEHHSA TenedoHy.

.Hikonu He knapiTe akymynaTopHi 6atapei abo TenedoHn Ha
4Ky HarpiBanbHi NPUCTPOT, Taki Ik MiKpOXBUMbLOBI NEYi, KYXOHHI
nnuTn abo pagiatopn. AkymynaTopHi 6atapei MOXyTb
BUBYXHYTW y pasi neperpiBaHHs.

A Mpunaaps
=
3apsaHuil npucTpiit USB-kabens

A I'IpaBMane BCTaBJIEeHHA KapToOK

Y TenedoHi MOXXHa BUKOPUCTOBYBaTK BoAHO4Yac ABi
kapTku popmaTty Nano SIM ta oaHy TF-kapTKy.

Mopsipok BcTaBneHHs SIM-kapTku

1. BUMKHITb NpUCTpiii.

2. BcTaBTe wnunbky Ans SIM-kapTok y HagaHwuil cnor, wob
posbnokysatu notok ans SIM-kapTku.

3. BctaBTte Nano SIM-kapTky a6o TF-kapTKy y noTok Ans
SIM-kapTku.

4.BcTaBTe notok ans SIM-kapTku i 3acikcynTe noro Ha micui.

O6epexHo!

Lien npuctpint nigTpumye nuwe Nano SIM-kapTky a6o
TF-kapTKky. He MoandikyiTe Ta He 3MiHIONTE CBOIO
SIM-kapTky.

A Ornsp

OcHoBHi napameTpu

Oucnnen 5,84 FHD+

Konip Phantom Purple,
Obsidian Black

Onepaliiha cuctema  Android“8.1 Oreo”

Mpouecop 4*bpatr1.Yac+4*
Bpat 1. oToBO

paciuHuii npoyecop  IMG8322

o3n 3GB

nan 32 I'B (moxnusicts poswupens
R0 64 I'6 3asaskn TF-kapTui)

AKymynsaTopHa 3360 MA-rog., 3apsaHui
baTapes npucTpin 5 B/1 A
A Kamepwmu

3aaHi kamepu
16,0 Mn + 13,0 Mn npu ¢okyci f/2,0, ciTnogiogHui cnanax

®poHTanbHa Kamepa

16,0 Mn/f/2,0, kyT ornsaay 80 °

A Mia'eaHaHHA (BXig-Buxia)

2G B2/B3/B5/B8
3G B1/8
4G B1/3/7/8/20

Nano-SIM + Nano-SIM/
Nano-SIM + TF-kapTka

i SIM-kapTkun

A ®dopmaTtu meaia

Bigeo MiaTpumka AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV,
ASF, RM, FLV Ta iHwwux Bigeocdopmaris ax fo
720 nikcenis/30 kagpiB 3a c

Aypio MigTpumka MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
FLAC, APE, WAV

306paxeHHs dopmatu JPEG, BMP, GIF, PNG Towo

A Po3swmipn
Bucorta 151,4 Mm TosuwmHa 8,9 MM
WupuHa 73,8 MM Bara 1801

Android is a trademark of Google LLC.
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.

TexHiyHi xapakTepnucTuku B pexumi GSM:
- AlianasoHun 4acToT:

nepepasava, MMy 888...915/1710 ... 1785;

npuitmaya, My 933 ...960/ 1805 ... 1880;
- BUXilHa NOTYXHiCTb nepefasava, Br2/1;
- TUN aHTeHn / koedilieHT niacunexHs, He Ginbwe, ABi
iHTerpoBaHa /0.
TexHiuHi xapakTepuctukmu B pexxumi UMTS:
- AianasoHun YacToT:
nepeaasaya, My 1920 ... 1980;
npuimava, My 2110 ... 2170;
- BUXigHa NOTYXHicTb NnepefaBaya, BT 0,25;
- TUN aHTeHn / koedilieHT nigcunexHs, He Ginbwe, Abi
iHTerpoBaHa /0.
TexHiyHi xapakTepuctuku B pexxumi IMT (LTE):
- nianasoHu vyacTtoT, My
nepepasay, My 1710 ... 1785, 2510 ... 2545, 2565 ... 2570;
npuitmay, My 1805 ... 1880, 2630 ... 2665, 2685 ... 2690;
- MakcumarnbHa BMXiflHa NOTYXHICTb OAHOrO Nepeaasava,
nbwm (BT) 23,0(0,200);
- cymapHa EIBIM, He 6inblwe, abm / cxema MIMO30,0/ 2T2R;
- TUN aHTeHU / koedilieHT nigcunexHs, He Ginble,
AbiiHTerpoeaxa /0.
TexHiyHi xapakTepucTukn obnaaHanHs pagiogoctyny IEEE
802.11 a/b/g/n:
nns 802.11 b/g/n 2400,0 ... 2483,5;
ana802.11a/n 5150,0 ... 5350,0, 5470,0 ... 5670,0, 5670,
0...5725,0,5725,0 ... 5850,0;
- MakcumanbHa BMXifHa NOTYXHiCTb nepenasava, aAbm (MBT)
20,0(100,0);
- cymapHa EIBIM, He 6inbwe, gbm / cxema MIMO (gns 802.11 n)
20,0/1T1R;
- TUN aHTeHn / koedilieHT nigcunexHs, He 6inblwe, Abi
Ans pianasoHy Bia 2400,0 no 2483,5 My, iHTerpoBaHa /
Big-1,0 no 0;
Ans pianasody Bia 5150,0 oo 5850,0 MMy, iHTerpoBaHa /
Big-1,0 o 0.
TexHiyHi xapakTepucTukn obnagHaHHs pagiogocTyny
Bluetooth). :
- nianasoH yacToT, MI'y 2400,0 ... 2483,5;
- MakcumanbHa BUXifiHa NOTYXHicTb Nepenasaya, Abm (MBT)
4,0(2,5);
- TUN @aHTeHU / kKoedilieHT niacunexHs, He Ginble,
abiinTerpoeana/Big-1,0 fo 0.
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ARL—=F 1Y Android“8.1 Oreo”
RA4oQ7 %> AE—7h— _> o=
USBI xRV % USBX A 7 0USET =7k rEE ;éEA"ﬁ' SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*
W —— = v — s . z+
User Manud—%—<XZ a7 )lal ABS 1.9GH2
nES UsBr —7 b GPU IMG8322
RAM 3GB * Android(@Google LLCOBIETT
Oreol¥Mondelez Inernational. Inc.group®&ETT ,
H . . = ROM 32GB (Mozliwosé rozbudowy do 64GB Karta TF)
A Przeglad A Przeglad A Bateria A Prawidiowa instalacja karty Bateria 3360mAh, ladowarka 5V/1A

stuchawki muzyczne
L

- E—

Czujnik zblizeniowy Przednia kamera
odbiornik e— @Iﬁ%

podwaéjny lampa btyskowa
kamera tylny

N

e Tom+

O e LeTom-

H { e Touched'a

Y7 zawiera wbudowang baterie.
Mozesz $ledzi¢ stan baterii za pomocg ikony hej w prawym
gérnym rogu ekranu.

Whbudowana bateria

3360mAh

Mozesz zainstalowac¢ dwie karty Nano SIM i jedna karte TF.

Jak wtozy¢ karte SIM:

1. Sprawdz, czy urzadzenie jest wytgczone.

2. Uzyj kodu PIN karty SIM, aby odblokowa¢ Taca karty SIM,
wktadajac jg do odpowiedniego gniazdaw tym celu.

3. Wt6z karte Nano SIM lub karte TF do tacy.karta SIM.

4. Wto6z tace karty SIM, zablokuj jg.

A Aparaty

Aparaty tylne
16,0MP/+13,0MP f/2,0, LED Flash

Aparat przedni

16,0MP /2,0, Kagt obiektywu 80°

A Potaczenia (1/0)

] . 2G B2/B3/B5/B8
limentation 3G B1/8
4G B1/3/7/8/20
Podwdjne Karty SIM Nano-SIM + Nano-SIM / Nano
Ekran dotykowy e _SIM + Karta TF
A Formaty medialne
Uwaga .
- P Wideo Obstuga AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV,
_ Uzywaj tylko baterii zatwierdzonych przez DOOGEE Ostrzezenie: ASF, RM, FLV oraz inne formaty wideo do 720p
specjalnie zaprojektowany dla T\fvojegg telefonu. Baterie Obstugiwane sg tylko karty Nano SIM lub TF to urzadzenie. / 30fps.
niezgodnosci moga spowodowa obrazenia lub Nie modyfikuj ani nie modyfikuj swojego Karta SIM. Audio Obstuga MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
uszkodzenie telefonu. FLAC. APE. WAV
. Nigdy nie wktadaj baterii ani telefonéw grzejniki, takie jak ' ) .
\. J kuchenki mikrofalowe,piece lub grzejniki. Baterie moga ek- A P rzeg I qd Obrazy JPEG, BMP, GIF, PNG itp.
— splodowac po przegrzaniu.
= Podstawowe parametry A Wymiary
. ) A akcesoria " .
— A Zawarto$é opakowania Wyswietlacz 5,84” FWVGA+ Wysokos¢  151.4mm Grubose  8.9mm
Kolor Btekitny, Eteryczny purpurowy, Szerokosé  73.8mm Waga 180g
. P b Czarny obsydian
Mikrofon gtoénik _ - ) o .
Ztacze USB Kabel USB micro-USB tadowarka Eh System operacyjny Android™ 8,1 Oreo
a Manuel utilisateur Procesor SC9863A, 4*A55 1,6GHz+4*A55
1,2GHz
tadowarka Kabel USB GPU IMG8322
RAM 3GB Android jest znakiem towarowym Google LLC.
Oreo jest znakiem towarowym grupy Mondelez International, Inc.
H A AF ROM 32 GB (rozsifitelna az
A Przeglad A Przeglad A Baterie A Spravnainstalace karty Baterio 3360 mAn, 5V/1A nabijecka
- 5 i A Fotoaparat
Y7 obsahu.je veas'\avenou baterii. - Muzete nainstalovat dvé karty SIM Nano a jednu kartu TF. p y
Stav baterie mizete sledovat pomoci ikony hey vpravo
hudebni sluchatka dvojity blesk v hornim rohu obrazovky. Jak vlozit kartu SIM: Zadni fot ot
kamera zadni 1. Zkontrolujte, zda je zafizeni vypnuto. adni fotoaparaty
b - 2. Odemknéte zasobnik SIM karty pomoci PIN karty SIM, 16,0 MP + 13,0 MP /2,0, LED blesk
/ \ 8 vloZzenim do pfislusného hnizda pro tento ucel. . ; ;
) S 3. Vlozte kartu Nano SIM nebo kartu TF do zasobniku SIM karty. Predni fotoaparat
. 4. Zasurnte prihradku na kartu SIM a zajistéte ji.
Senzor pfiblizeni PFfedni kamera 0 O .. .
16,0 MP/f/2,0, 80° SirokoUhly
pfijimac e— oO— | o Hlasitost +
Vestavéna baterie T . .
O —e Objem- 3360mAh A Pfipojeni (1/0)
[] e Touche 2G B2/B3/B5/B8
D'alimentation 3G B1/8
4G B1/3/7/8/20
Dotykova Duélni SIM karty Nano-SIM + Nano-SIM /Nano-
obrazovka SIM + TF karta
A Formaty médii
Pozor Varovani Video Podpora AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV,
. Pouzivejte pouze baterie schvalené spoleénosti DOOGEE ASF, RM, FLV a ostatnich video formatt az do
specialné navrzeny pro vas telefon. baterie inkompatibility Podporovany jsou pouze karty Nano SIM nebo TF.Neupravujte 720p /30 obr./s.
mohou zpUsobit zran&ni nebo poskozeni telefonu. ani neupravujte SIM kartu. Zvuk Podpora MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
. Nikdy nevkladejte baterie ani telefony, jako je napf mikrovl- FLAC, APE, WAV
nné trouby, kamna nebo ohfivace. Baterie mohou byt spojeni - , -
\ Y L] na prehfati. A preZkoumanl Obraz JPEG, BMP, GIF, PNG apod.
o ) . .
— N Z&kladni parametry A Rozméry
prisluSsenstvi ._
E A Obsah baleni Displej 5,84 FHD+ Vyska 151.4mm Tloustka 8.9mm
Barva modra Usvitu, fantomova fialova, &ivka 73.8mm Hmotnost 180g
mikrofon recnik obsidianova ¢erna
Operac¢ni systém Android™ 8,1 Oreo™

Konektor USB

USB Micro-USB kabel nabijecka
uzivatelsky navod

I

loader Kabel USB

Procesor SC9863A, 4*A55 1,6 GHz+4*A55
1,2GHz

GPU IMG8322

RAM 3GB

Android je ochranna znamka spole¢nosti Google LLC.
Oreo je ochranna znamka skupiny Mondelez International, Inc.
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	书签DED0102A　　　　　　　　　　Цвет
	书签8D3562D1　　　　　　　　　　16.0МП+13.0МП, f/2.0,Светодиодная вспышка
	书签0109FC61　　　　　　　　　　2G
	书签0D8FC335　　　　　　　　　　видео
	书签60E284E8　　　　　　　　　　Аудио
	书签3ED73E18　　　　　　　　　　изображение
	书签94F90BA3　　　　　　　　　　3G
	书签F1975D94　　　　　　　　　　4G
	书签289C63D0　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签F0C9D65A　　　　　　　　　　Поддержка AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV,
 ASF, RM, FLV и других видеоформатов до
720p / 30fps.
	书签C876B53B　　　　　　　　　　Поддержка MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
FLAC, APE, WAV
	书签7CEF9B23　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG и т. Д.
	书签CFFC2ABF　　　　　　　　　　Высота
	书签B60A802E　　　　　　　　　　Толщина
	书签3DB9D8F0　　　　　　　　　　151.4мм
	书签667FFEDA　　　　　　　　　　73.8мм
	书签350DF606　　　　　　　　　　Ширина
	书签1753BF12　　　　　　　　　　Вес
	书签30DC8E76　　　　　　　　　　8.9мм
	书签3EFD9700　　　　　　　　　　B1/8
	书签887AE741　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签C31F5F18　　　　　　　　　　16.0МП/f/2.0, 80° широкоугольный объектив
	书签C7B216E5　　　　　　　　　　Операционная
система
	书签2DDFD788　　　　　　　　　　Процессор
	书签F4345923　　　　　　　　　　RAM
	书签60A1AA42　　　　　　　　　　GPU
	书签E1CB1E81　　　　　　　　　　5.84’’ FHD+
	书签A96B8C13　　　　　　　　　　фиолетовый, чёрный
	书签14A33207　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*
A55 1.2GHz
	书签5EC406E7　　　　　　　　　　3ГБ
	书签1011B607　　　　　　　　　　IMG8322
	书签B1511AB4　　　　　　　　　　ROM
	书签F2C057CC　　　　　　　　　　Батарея 
	书签72D53A91　　　　　　　　　　32GB \(возможно увеличить до 64 ГБ\)
	书签6CAC5CB6　　　　　　　　　　3360мАч, 5V/1A зарядное
устройство
	书签A8853E50　　　　　　　　　　TM
	书签679B0897　　　　　　　　　　TM
	书签B0E2F3B0　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签DDC9B22B　　　　　　　　　　USB-микро-USB-кабель
	书签27B2FAAF　　　　　　　　　　Руководство пользователя
	书签E6108994　　　　　　　　　　Зарядное устройство
	书签950B294D　　　　　　　　　　180г
	书签6438E836　　　　　　　　　　Зарядное устройство
	书签5C5DE457　　　　　　　　　　USB-кабель
	书签7849762C　　　　　　　　　　RU
	书签E9A28F37　　　　　　　　　　Android is a trademark of Google LLC. 
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
	书签F3959B78　　　　　　　　　　Датчик приближения
	书签C6F939F3　　　　　　　　　　Ресивер
	书签EED7175E　　　　　　　　　　Фронтальная
камера
	书签3F432296　　　　　　　　　　Сенсорный
экран
	书签37F02AFF　　　　　　　　　　USB 
коннектор
	书签C08B59C2　　　　　　　　　　Микрофон
	书签73444D0F　　　　　　　　　　Разговорный 
динамик
	书签6E73868E　　　　　　　　　　Двойные 
камеры
	书签4DD0FD67　　　　　　　　　　Задняя
вспышка
	书签FDBADE58　　　　　　　　　　Громкость +
	书签BFED65D9　　　　　　　　　　Громкость -
	书签80D780B0　　　　　　　　　　Кнопка
питания
	书签EE3DFF84　　　　　　　　　　Двойные SIM-карты
	书签243C292E　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM / 
Nano-SIM + TF-карта
	书签E42E08E8　　　　　　　　　　Overview
	书签D37CC7E1　　　　　　　　　　Overview
	书签61277368　　　　　　　　　　Accessories
	书签0D26A4BE　　　　　　　　　　Package Contents
	书签EBF537C1　　　　　　　　　　Charger
	书签ECD0B615　　　　　　　　　　Battery
	书签0DCE37AE　　　　　　　　　　N10 includes a bulit-in battery.
	书签C544F697　　　　　　　　　　You can track your battery status with the icon showed on the
top right of the screen.
	书签1DF5D408　　　　　　　　　　Bulit-in Battery
	书签33A0BBF7　　　　　　　　　　3360mAh
	书签E402AB96　　　　　　　　　　Warning
	书签507795A3　　　　　　　　　　.Use only DOOGEE-approved batteries specifically designed
 for your phone.Incompatible batteries can cause serious
 injury or damage to your phone.
	书签4BF90338　　　　　　　　　　.Never place batteries or phones on or in heating devices, 
 such as microwave ovens,stoves,or radiators. Batteries may
 explode when overheated.
	书签5CDA5B03　　　　　　　　　　Correct card installation
	书签059EA6A5　　　　　　　　　　You can install two Nano SIM cards and one TF card.
	书签56F824BD　　　　　　　　　　How to insert SIM card:
	书签79DEC9F3　　　　　　　　　　1. Ensure the device is power off;
	书签1706CE5E　　　　　　　　　　2.Utilize the SIM card pin to unlock the SIM card tray by
    inserting it into the provided slot.
3.Insert the Nano SIM card or TF Card  into the
   SIM card tray.
4.Insert the SIM card tray, lock it to the place.
	书签47E733E3　　　　　　　　　　Only Nano SIM card or TF card is supported by this 
device.Don’t modify or alter your SIM card.
	书签8369E210　　　　　　　　　　Caution:
	书签D5E70759　　　　　　　　　　Overview
	书签FDC2AC81　　　　　　　　　　Basic parameters
	书签29288720　　　　　　　　　　Cameras
	书签AC91BF3F　　　　　　　　　　Connections \(I/O\)
	书签25DCBFD3　　　　　　　　　　Media Formats
	书签80F5C124　　　　　　　　　　Dimensions
	书签8631DB5A　　　　　　　　　　Display
	书签4B494EE5　　　　　　　　　　Rear Cameras
	书签A41CD9A7　　　　　　　　　　Front Camera
	书签5C752B15　　　　　　　　　　Color
	书签39FDFEAA　　　　　　　　　　16.0MP+13.0MP, f/2.0, LED Flash
	书签9AC1E945　　　　　　　　　　2G
	书签1BA1B6BF　　　　　　　　　　Video
	书签4092CCE5　　　　　　　　　　Audio
	书签99B55771　　　　　　　　　　Image
	书签980E34DA　　　　　　　　　　3G
	书签336075CC　　　　　　　　　　4G
	书签C21DF3B3　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签A59FAFAF　　　　　　　　　　Support AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, 
ASF, RM, FLV and Other Video Formats up
to 720p / 30fps.
	书签CEF4E04F　　　　　　　　　　Support MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
FLAC, APE, WAV
	书签385468CD　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG etc
	书签A59F1FA7　　　　　　　　　　Height
	书签B3437D2F　　　　　　　　　　Width
	书签31CA3F00　　　　　　　　　　151.4mm
	书签E71F21D4　　　　　　　　　　73.8mm
	书签5028BB10　　　　　　　　　　Thickness
	书签CCAFDAC3　　　　　　　　　　Weight
	书签E9085046　　　　　　　　　　8.9mm
	书签38B2776A　　　　　　　　　　B1/8
	书签3DCED209　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签A9558085　　　　　　　　　　16.0MP/f2.0, 80°Wide-angle
	书签14EF8A3F　　　　　　　　　　Operating system
	书签1B024A8D　　　　　　　　　　Processor
	书签7DB87806　　　　　　　　　　RAM
	书签EE0DF253　　　　　　　　　　GPU
	书签0386E277　　　　　　　　　　5.84’’ FHD+
	书签1E88D5DD　　　　　　　　　　Phantom Purple,
Obsidian Black
	书签A07609EA　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz
	书签519C9680　　　　　　　　　　3GB
	书签4CBE6EE6　　　　　　　　　　IMG8322
	书签67B267E1　　　　　　　　　　ROM
	书签B958579F　　　　　　　　　　Battery
	书签6C4ED520　　　　　　　　　　32GB \(Expandable up to 64GB TF Card\)
	书签DBC66385　　　　　　　　　　3360mAh, 5V/1A Charger
	书签FADAF61E　　　　　　　　　　TM
	书签6DB354CB　　　　　　　　　　TM
	书签AE788534　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签A52FE45B　　　　　　　　　　USB Micro-USB Cable
	书签A0C75BCC　　　　　　　　　　User Manual
	书签1ED86664　　　　　　　　　　Charger
	书签990917D1　　　　　　　　　　180g
	书签0B6301FF　　　　　　　　　　USB Cable
	书签E3E1DCA5　　　　　　　　　　EN
	书签BEEF0DA2　　　　　　　　　　Android is a trademark of Google LLC. 
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
	书签D768176D　　　　　　　　　　Proximity sensor
	书签748C85F2　　　　　　　　　　Receiver
	书签A0A10509　　　　　　　　　　Front camera
	书签16D5897A　　　　　　　　　　Touch screen
	书签1C33C612　　　　　　　　　　USB
Connector
	书签E6163341　　　　　　　　　　Microphone
	书签B100FFF3　　　　　　　　　　Speaker
	书签3745F2B7　　　　　　　　　　Dual camera
	书签842DE478　　　　　　　　　　Rear flash
	书签AB50A3EF　　　　　　　　　　Volume +
	书签2A7DC4E1　　　　　　　　　　Volume -
	书签5267D84C　　　　　　　　　　Power key
	书签C521C34D　　　　　　　　　　Dual SIM Cards
	书签7DA26F22　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM /
Nano-SIM + TF Card
	书签29B52993　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签F8B5ACD0　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签CB264D4A　　　　　　　　　　概要

	书签74702412　　　　　　　　　　概要

	书签1BDFF1F1　　　　　　　　　　アクセサリー

	书签D130D7BC　　　　　　　　　　パッケージ内容

	书签ADE687DC　　　　　　　　　　充電器

	书签149B3CCB　　　　　　　　　　バッテリー
	书签5B14A725　　　　　　　　　　N10 は内蔵バッテリーが付属しています。
	书签0BC791D5　　　　　　　　　　画面の右上に表示されているアイコンを使ってバッテリーの
状態を追跡することができます。
	书签3B4522E0　　　　　　　　　　内蔵バッテリー
3360mAh
	书签FAC4677C　　　　　　　　　　安全指示
	书签E08EEBCD　　　　　　　　　　.お使いの携帯電話にDOOGEE専用バッテリーのみを使ってください。
交換性がないのバッテリーには、お使いの携帯電話へ重大な悪い損害
を引き起こすので、ご注意してください。
	书签071778D0　　　　　　　　　　.電子レンジ、ストーブやラジエーターなどの熱器具にバッテリーや携
 帯電話本体を決して近くに置いたりしないでください。過熱の場合に、
 バッテリーは爆発する恐れがありますので、ご注意してくだ
 さい。
	书签792ADB70　　　　　　　　　　正しいカードの取り付ける
	书签37981C08　　　　　　　　　　二つのNano SIMカードと一つのTFカードをインストールでき
ます。
	书签55D3741F　　　　　　　　　　SIMカードの取り付け方：
	书签CFAEAD03　　　　　　　　　　1.本機の電源を切ったあとで行ってください。
	书签41AEF76A　　　　　　　　　　2.SIMカード用ピンを使って、スロットに挿入してSIMカー
  ドトレイのロックを解除してください。
3.SIMカードトレイにNano SIMカードまたはTFカードを挿入
   してください。
4.SIMカードトレイを挿入し、所定の位置にしっかり取り付
   けてください。
	书签CF5BC0E6　　　　　　　　　　このデバイスでは、Nano SIMカードまたはTFカードのみが
サポートされています。 お使いのSIMカードを変更したり
改造したりしないでください。
	书签20B019FE　　　　　　　　　　ご注意：
	书签AD2B55F4　　　　　　　　　　概要

	书签8B8C5644　　　　　　　　　　基本パラメータ

	书签F0043A90　　　　　　　　　　カメラ

	书签D5D9F574　　　　　　　　　　対応バンド
	书签575A2E00　　　　　　　　　　メディア形式
	书签A2E4835F　　　　　　　　　　寸法

	书签301ABCC4　　　　　　　　　　ディスプレイ
	书签BCDE827D　　　　　　　　　　リアカメラ

	书签C1F6B19B　　　　　　　　　　フロントカメラ

	书签9BE5AA2D　　　　　　　　　　色
	书签7D74DF5F　　　　　　　　　　16.0MP+13.0MP、f/2.0、LEDフラッシュ

	书签2E15CD67　　　　　　　　　　2G
	书签49B81E60　　　　　　　　　　ビデオ

	书签82E9BCDE　　　　　　　　　　オーディオ

	书签219AC5F6　　　　　　　　　　画像

	书签F05CE282　　　　　　　　　　3G
	书签96CB9001　　　　　　　　　　4G
	书签58482056　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签27D8F9F3　　　　　　　　　　AVI、MP4、WMV、RMVB、MKV、MOV、ASF、
RM、FLVおよび最大720p/30fpsの他のビデオ
フォーマットをサポート
	书签71A5D5FF　　　　　　　　　　MP3、M4A、AAC、MKA、AMR、ALAC、FLAC、
APE、WAV

	书签832FEEA8　　　　　　　　　　JPEG、BMP、GIF、PNGなど
	书签C9BAD1CC　　　　　　　　　　高さ
	书签25678ABE　　　　　　　　　　幅
	书签BDE9A247　　　　　　　　　　151.4mm
	书签FD0468ED　　　　　　　　　　73.8mm
	书签8683190F　　　　　　　　　　厚さ
	书签0A6D63DB　　　　　　　　　　重量
	书签58984047　　　　　　　　　　8.9mm
	书签2BA95245　　　　　　　　　　B1/8
	书签B4E3EFDB　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签851C564F　　　　　　　　　　16.0MP、f/2.0、80°広角
	书签8A52520E　　　　　　　　　　オペレーティング
システム
	书签DB0B19E7　　　　　　　　　　プロセッサー
	书签83A48E5B　　　　　　　　　　RAM
	书签3A62DF0E　　　　　　　　　　GPU
	书签CC33FF22　　　　　　　　　　5.84"FHD+

	书签D7E30B43　　　　　　　　　　紫、黒
	书签7923100C　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*
A55 1.2GHz
	书签FCE079A3　　　　　　　　　　3GB
	书签6F80521B　　　　　　　　　　IMG8322
	书签29CDF7C9　　　　　　　　　　ROM
	书签E7046EAD　　　　　　　　　　バッテリー
	书签116FFD21　　　　　　　　　　32GB \(拡張可能な64GB TFカード\)
	书签C2168FB9　　　　　　　　　　3360mAh、5V/1A充電器

	书签462908AE　　　　　　　　　　TM
	书签6E55847E　　　　　　　　　　TM
	书签8F4D96BA　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签D62BD150　　　　　　　　　　USBマイクロUSBケーブル
	书签30E6C2D2　　　　　　　　　　User Manuユーザーマニュアルal
	书签81B615DC　　　　　　　　　　充電器

	书签D77A0343　　　　　　　　　　180g
	书签F20A90D7　　　　　　　　　　USBケーブル
	书签A25CC67D　　　　　　　　　　JP
	书签6CB72995　　　　　　　　　　* AndroidはGoogle LLCの商標です。 
OreoはMondelez Inernational、Inc.groupの商標です。
	书签DA7DFC52　　　　　　　　　　近接センサー

	书签4F751831　　　　　　　　　　受信機

	书签94328B87　　　　　　　　　　フロントカメラ

	书签3FFB1D12　　　　　　　　　　タッチバネル
	书签7D809990　　　　　　　　　　USBコネクタ

	书签6444235E　　　　　　　　　　マイクロフォン

	书签898F754B　　　　　　　　　　スピーカー
	书签5F86518A　　　　　　　　　　デュアル
カメラ

	书签74B49ED2　　　　　　　　　　リアフラ
ッシュ

	书签0AA3E939　　　　　　　　　　音量調整
ボタン\(+\)

	书签D3A29952　　　　　　　　　　音量調整
ボタン\(-\)
	书签99463F00　　　　　　　　　　電源ボタン

	书签AA7CA1ED　　　　　　　　　　デュアルSIMカード
	书签B4E14424　　　　　　　　　　Nano-SIM+Nano-SIM /
Nano-SIM+TFカード
	书签938B0E5A　　　　　　　　　　Vista Geral
	书签460AEDD2　　　　　　　　　　Vista Geral
	书签3E66292D　　　　　　　　　　Acessórios
	书签17FB19B2　　　　　　　　　　Conteúdo da Embalagem
	书签7D7C0945　　　　　　　　　　Carregador
	书签D269F311　　　　　　　　　　Bateria
	书签03356D21　　　　　　　　　　N10 inclui uma bateria incorporada.
	书签527CFB24　　　　　　　　　　Pode acompanhar o estado da bateria com o ícone mostrado
no canto superior direito do ecrã
	书签4163A548　　　　　　　　　　Bateria incorporada
3360 mAh
	书签00EA98B1　　　　　　　　　　Aviso
	书签9CB124D7　　　　　　　　　　.Utilize apenas baterias aprovadas pela DOOGEE
 especificamente desenhadas para o seu telemóvel. Baterias
 incompatíveis podem causar ferimentos graves ou danos ao
 seu telemóvel.
	书签7213130F　　　　　　　　　　.Nunca coloque baterias ou telemóveis sobre ou em
 aparelhos de aquecimento,  tais como microondas, fogões
 ou radiadores. As baterias podem explodir quando
 sobreaquecidas.
	书签D5683E98　　　　　　　　　　Instalação correta do cartão
	书签D50EEAE1　　　　　　　　　　Pode instalar dois cartões Nano-SIM e um cartão TF.
	书签2C02E78E　　　　　　　　　　Como inserir o cartão SIM:
	书签B5B26A6A　　　　　　　　　　1. Certifique-se de que o dispositivo está desligado;
	书签B1E8363C　　　　　　　　　　2. Utilize o PIN do cartão SIM para desbloquear o tabuleiro
    do cartão SIM ao inseri-lo na ranhura disponibilizada.
3. Insira o cartão Nano SIM ou Cartão TF no tabuleiro do 
    cartão SIM.
4. Insira o tabuleiro do cartão SIM e bloqueie-o no sítio.
	书签3603B73A　　　　　　　　　　Apenas o cartão Nano SIM ou cartão TF é suportado por este 
dispositivo. Não modifique nem altere o seu cartão SIM.
	书签29BDC96C　　　　　　　　　　Cuidado:
	书签70C6CFA2　　　　　　　　　　Vista Geral
	书签F40ABBC1　　　　　　　　　　Parâmetros básicos
	书签31C1EB3A　　　　　　　　　　Câmaras
	书签25D8A5DD　　　　　　　　　　Conexões \(I/O\)
	书签6A9C3020　　　　　　　　　　Formatos Multimédia
	书签EA89D9B4　　　　　　　　　　Dimensões
	书签F4FF5D7A　　　　　　　　　　Ecrã 
	书签B6003418　　　　　　　　　　Câmaras Traseiras
	书签78B5B404　　　　　　　　　　Câmara Frontal
	书签FBEC66D7　　　　　　　　　　Cor
	书签EFE0A4C7　　　　　　　　　　16.0 MP+13.0 MP, f/2.0, Flash LED
	书签A17BDF3D　　　　　　　　　　2G
	书签BB89B24F　　　　　　　　　　Vídeo    
	书签B124F742　　　　　　　　　　Áudio
	书签039170B6　　　　　　　　　　Imagem
	书签F3904C53　　　　　　　　　　3G
	书签6842C67D　　　　　　　　　　4G
	书签2B3D5305　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签63D72E3C　　　　　　　　　　Suporta AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, 
ASF, RM, FLV e outros formatos de vídeo até
720p/30fps.
	书签B359152B　　　　　　　　　　Suporta MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC, 
FLAC, APE, WAV
	书签426008C0　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG, etc.
	书签A4110634　　　　　　　　　　Altura
	书签6E44FD0B　　　　　　　　　　Largura
	书签50EB7A56　　　　　　　　　　151.4mm
	书签4E0CFCF9　　　　　　　　　　73.8mm
	书签5EF3A681　　　　　　　　　　Espessura
	书签BE4973B3　　　　　　　　　　Peso
	书签69C17448　　　　　　　　　　8.9mm
	书签1DBF7B04　　　　　　　　　　B1/8
	书签F32D674A　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签03C16A6B　　　　　　　　　　16.0 MP/f/2.0, 80° ângulo amplo
	书签DD46BFCA　　　　　　　　　　Sistema Operativo
	书签C24F19BF　　　　　　　　　　Processor
	书签808EB10C　　　　　　　　　　RAM
	书签307CAA95　　　　　　　　　　GPU
	书签00B36BDE　　　　　　　　　　5.84’’ FHD+
	书签6310A708　　　　　　　　　　Roxo Phantom, 
Preto Obsidian
	书签A9545D83　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz
	书签E2451E6E　　　　　　　　　　3GB
	书签E2597A29　　　　　　　　　　IMG8322
	书签D2673989　　　　　　　　　　ROM
	书签B6CC90F6　　　　　　　　　　Bateria
	书签3DA2A273　　　　　　　　　　32GB \(Expansível até Cartão TF 64 GB\)
	书签F3DBB617　　　　　　　　　　3360 mAh, Carregador 5 V/1 A
	书签78B32779　　　　　　　　　　Android™ 8.1 Oreo™
	书签C9968F2B　　　　　　　　　　Cabo USB Micro-USB
	书签04573CCB　　　　　　　　　　Manual do utilizador
	书签1DC8EDE8　　　　　　　　　　Carregador
	书签CA7DCF1F　　　　　　　　　　180g
	书签51A4FC0C　　　　　　　　　　Cabo USB
	书签B52B7317　　　　　　　　　　PT
	书签EC78F7DB　　　　　　　　　　*Android é uma marca comercial da Google LLC
Oreo é uma marca comercial do grupo Mondelez Inernational, Inc.
	书签C3FFE97C　　　　　　　　　　Sensor de proximidade
	书签24C40542　　　　　　　　　　Recetor
	书签E037E7C9　　　　　　　　　　Câmara frontal
	书签05072A79　　　　　　　　　　Ecrã tátil
	书签6C4ECAEE　　　　　　　　　　Conector
USB
	书签40F0AD11　　　　　　　　　　Microfone
	书签982CE4A9　　　　　　　　　　Coluna
	书签BA9932CC　　　　　　　　　　Câmara dupla
	书签02BCE512　　　　　　　　　　Flash traseiro
	书签AECA7E39　　　　　　　　　　Volume +
	书签52617688　　　　　　　　　　Volume -
	书签C2AFA56A　　　　　　　　　　Botão de
energia
	书签8565B755　　　　　　　　　　Cartões Dual SIM
	书签7253B253　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM /
Nano-SIM + Cartão TF
	书签F783CF3A　　　　　　　　　　Visión de conjunto
	书签E382EA29　　　　　　　　　　Visión de conjunto
	书签30614771　　　　　　　　　　Accesorios
	书签34B13419　　　　　　　　　　Contenido del paquete
	书签3075273F　　　　　　　　　　Cargador
	书签D810B60F　　　　　　　　　　Batería
	书签A73C01BA　　　　　　　　　　N10 incluye una batería incorporada.
	书签5618D32B　　　　　　　　　　Puede rastrear el estado de la batería con el icono que se
muestra en la esquina superior derecha de la pantalla
	书签B4730D7C　　　　　　　　　　Batería incorporada
3360mAh
	书签49294015　　　　　　　　　　Advertencia
	书签17CAD0C1　　　　　　　　　　.Use solo baterías aprobadas por DOOGEE diseñadas
 específicamente para su teléfono. Las baterías incompatibles
 pueden causar lesiones o daños a su teléfono.
	书签77E7C606　　　　　　　　　　.Nunca coloque las baterías o teléfonos sobre o en dispositivos
 de calefacción,como hornos de microondas, estufas 
 o radiadores. Las baterías pueden explotar cuando se
 sobrecalientan.
	书签EAA2424A　　　　　　　　　　Corregir la instalación de la tarjeta
	书签8F9294A4　　　　　　　　　　Puede instalar dos tarjetas Nano SIM y una tarjeta TF.
	书签2792D981　　　　　　　　　　Cómo insertar la tarjeta SIM:
	书签91BB05CF　　　　　　　　　　1.Asegúrese de que el dispositivo esté apagado;
	书签7CF13748　　　　　　　　　　2.Utilice el pin de la tarjeta SIM para desbloquear la
    bandeja de la tarjeta SIM insertándola en la ranura
    proporcionada.
3.Inserta la tarjeta Nano SIM o la tarjeta TF en la bandeja
   de la tarjeta SIM.
4.Introduzca la bandeja de la tarjeta SIM y bloquéela en el lugar.
	书签736B2B24　　　　　　　　　　Solo la tarjeta Nano SIM o la tarjeta TF son compatibles con
este dispositivo. No modifique ni altere su tarjeta SIM.
	书签C1C7F329　　　　　　　　　　Precaución:
	书签0A596BAD　　　　　　　　　　Visión de conjunto
	书签AD1DB047　　　　　　　　　　Parámetros básicos
	书签1549B5ED　　　　　　　　　　Cámaras
	书签41BF4846　　　　　　　　　　Conexiones \(E/S\)
	书签A7A2B5A5　　　　　　　　　　Formatos multimedia
	书签D67AC6E7　　　　　　　　　　Dimensiones
	书签FEC877B8　　　　　　　　　　Visualización
	书签E6817964　　　　　　　　　　Cámaras traseras
	书签D6FF5C2A　　　　　　　　　　Cámara frontal
	书签2CFEB7E2　　　　　　　　　　Color 
	书签079C61F9　　　　　　　　　　16.0MP+13.0MP, f/2.0, LED Flash
	书签3B9D3C60　　　　　　　　　　2G
	书签0CDA2DB3　　　　　　　　　　Vídeo    
	书签CF94A72C　　　　　　　　　　Audio
	书签91E5EEED　　　　　　　　　　Imagen
	书签B52B9000　　　　　　　　　　3G
	书签3B493DFD　　　　　　　　　　4G
	书签8D223227　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签A95BADCE　　　　　　　　　　Compatibilidad con AVI, MP4, WMV, RMVB, 
MKV, MOV, ASF, RM, FLV y otros formatos de 
vídeo para 720p / 30fps.
	书签834897FF　　　　　　　　　　Compatible con MP3, M4A, AAC, MKA, AMR,
ALAC,FLAC, APE, WAV
	书签6A819512　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG etc.
	书签159E25CB　　　　　　　　　　Altura
	书签3CB92AED　　　　　　　　　　Ancho
	书签493D358C　　　　　　　　　　151.4mm
	书签6821270A　　　　　　　　　　73.8mm
	书签676E58D6　　　　　　　　　　Espesor
	书签1F4E691A　　　　　　　　　　Peso
	书签7CD6373A　　　　　　　　　　8.9mm
	书签A5973C87　　　　　　　　　　B1/8
	书签E9A1DBDF　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签8D613876　　　　　　　　　　16.0MP/f/2.0, gran angular de 80°
	书签D28781ED　　　　　　　　　　Sistema operativo
	书签807B2BC2　　　　　　　　　　Procesador
	书签D315B85B　　　　　　　　　　RAM
	书签700A0D6F　　　　　　　　　　GPU
	书签ECD3CE0A　　　　　　　　　　5.84” FHD+
	书签07401453　　　　　　　　　　púrpura espectral,
negro obsidiana
	书签BC2E4CB2　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz
	书签8B357558　　　　　　　　　　3GB
	书签B9563B9C　　　　　　　　　　IMG8322
	书签A055D1FF　　　　　　　　　　ROM
	书签71CF0FCF　　　　　　　　　　Batería
	书签9C375A41　　　　　　　　　　32GB \(Tarjeta expansible hasta 64GB TF Card\)
	书签58235DE5　　　　　　　　　　Cargador 3360mAh, 5V/1A
	书签14AF8E63　　　　　　　　　　Android™ 8.1 Oreo™
	书签B3C0E28E　　　　　　　　　　Cable USB Micro-USB
	书签2C590BC3　　　　　　　　　　Cargador
	书签0085CD24　　　　　　　　　　Manual de usuario
	书签90185804　　　　　　　　　　180g
	书签025AD296　　　　　　　　　　Cable USB
	书签C6101443　　　　　　　　　　ES
	书签8AA05D65　　　　　　　　　　*Android es una marca comercial de Google LLC. 
Oreo es una marca registrada del grupo Mondelez Inernational, Inc.
	书签C75127AA　　　　　　　　　　Sensor de proximidad
	书签67DF05DB　　　　　　　　　　Receptor
	书签7386B766　　　　　　　　　　Cámara frontal
	书签4314EDE3　　　　　　　　　　Pantalla táctil
	书签8F8EA979　　　　　　　　　　Conector 
de USB
	书签DAB1FD62　　　　　　　　　　Micrófono
	书签0D189016　　　　　　　　　　Altavoz
	书签7E4871A0　　　　　　　　　　Cámara dual
	书签E7CBFA85　　　　　　　　　　Flash trasero
	书签913CB574　　　　　　　　　　Volumen +
	书签9B2DF336　　　　　　　　　　Volumen -
	书签6AEBA9D1　　　　　　　　　　Tecla de 
encendido
	书签4FDCD406　　　　　　　　　　Tarjetas SIM Dual
	书签551F4731　　　　　　　　　　Tarjeta Nano-SIM + Nano-SIM /
Nano-SIM + TF
	书签F9F7712C　　　　　　　　　　Überblick
	书签AB339EAF　　　　　　　　　　Überblick
	书签5A6A2B7E　　　　　　　　　　Zubehör
	书签4E284D38　　　　　　　　　　Lieferumfang
	书签30D0FF2F　　　　　　　　　　Ladegerät
	书签9B10B3C1　　　　　　　　　　Akku
	书签CB1FE594　　　　　　　　　　Das N10 verfügt über einen eingebauten Akku.
	书签4EDA2A26　　　　　　　　　　Sie können den Ladezustand des Akkus anhand des Symbols
oben rechts auf dem Bildschirm verfolgen.
	书签F9429E26　　　　　　　　　　Eingebauter Akku
	书签E0E09693　　　　　　　　　　3360 mAh
	书签3CE76F99　　　　　　　　　　Warnung
	书签E56F9C0D　　　　　　　　　　.Verwenden Sie nur DOOGEE-zugelassene Batterien, die 
 speziell für diesen Zweck entwickelt wurden. Inkompatible
 Batterien können zu schweren Verletzungen oder Schäden
 am Telefon führen.
	书签E711DEA6　　　　　　　　　　.Legen Sie niemals Batterien oder Telefone auf oder in 
 Heizgeräte, wie z.B. Mikrowellenherde, Öfen oder Heizkörper.
 Batterien können bei Überhitzung explodieren.
	书签8F0087FB　　　　　　　　　　Ordnungsgemäßes Einlegen der Karten
	书签2DE3A6AE　　　　　　　　　　Sie können zwei Nano-SIM-Karten und eine TF-Karte
installieren.
	书签0F674D44　　　　　　　　　　Einlegen der SIM-Karte:
	书签3222F64F　　　　　　　　　　1. Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
	书签E1BD11A8　　　　　　　　　　2. Verwenden Sie den SIM-Kartenstift, um den SIM-
    Kartenträger zu entriegeln, indem Sie ihn in das dafür
    vorgesehene Loch einstecken.
3. Legen Sie die Nano-SIM-Karte oder microSD-Karte in
    den SIM-Kartenträger ein.
4. Legen Sie den SIM-Kartenträger ein und verriegeln Sie ihn.
	书签2FE9CA96　　　　　　　　　　Von diesem Gerät werden nur Nano-SIM-Karten oder micro
SD-Karten unterstützt. Nehmen Sie keine Änderungen an
Ihrer SIM-Karte vor.
	书签E2CE5FD9　　　　　　　　　　Vorsicht:
	书签2FFC52FF　　　　　　　　　　Überblick
	书签989D2A93　　　　　　　　　　Grundlegende Eigenschaften
	书签147E59B0　　　　　　　　　　Kameras
	书签17890238　　　　　　　　　　Anschlüsse \(I/O\)
	书签9331A6DB　　　　　　　　　　Medienformate
	书签1C73C877　　　　　　　　　　Abmessungen
	书签2027ED18　　　　　　　　　　Display 
	书签60B22D5B　　　　　　　　　　Hintere Kameras
	书签62645F81　　　　　　　　　　Vordere Kamera
	书签BB34444F　　　　　　　　　　Farbe
	书签757CC7CD　　　　　　　　　　16,0 MP+13,0 MP, f/2,0, LED-Blitz
	书签E9C13AD9　　　　　　　　　　2G
	书签C0F07991　　　　　　　　　　Video    
	书签74698779　　　　　　　　　　Audio
	书签C2BEDB74　　　　　　　　　　Bilder
	书签36D0EE5E　　　　　　　　　　3G
	书签B17F13B3　　　　　　　　　　4G
	书签1D3D40EE　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签8F7B868D　　　　　　　　　　Unterstützung von    AVI, MP4, WMV, RMVB, 
MKV, MOV, ASF, RM, FLV, bis zu 720p/30fps
zu 720p / 30fps.
	书签9100B3FD　　　　　　　　　　Unterstützung von    MP3, M4A, AAC, MKA,
AMR, ALAC, FLAC, APE, WAV
	书签C1E4C8A3　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG usw.
	书签C13F3E08　　　　　　　　　　Höhe
	书签B54790EB　　　　　　　　　　Breite
	书签71FA8618　　　　　　　　　　151.4mm
	书签16E55660　　　　　　　　　　73.8mm
	书签FD6A30CE　　　　　　　　　　Dicke
	书签74B0B359　　　　　　　　　　Gewicht
	书签954898B2　　　　　　　　　　8.9mm
	书签1F37D1E8　　　　　　　　　　B1/8
	书签ACAE0B99　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签75ACEB19　　　　　　　　　　16,0MP / f/2,0, Fixfokus, 80° Weitwinkel
	书签71F0004F　　　　　　　　　　Betriebssystem
	书签F040D6B3　　　　　　　　　　Prozessor
	书签2AC4A255　　　　　　　　　　RAM
	书签EEF43C7C　　　　　　　　　　GPU
	书签73388BE4　　　　　　　　　　5.84 Zoll FHD+
	书签8F0BFF9D　　　　　　　　　　Phantom-Lila, 
Obsidianschwarz
	书签AC367B55　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz
	书签FB02ECEA　　　　　　　　　　3GB
	书签02C06093　　　　　　　　　　IMG8322
	书签CF430F47　　　　　　　　　　ROM
	书签7DE797FD　　　　　　　　　　Akku 
	书签E3FA239F　　　　　　　　　　32GB \(erweiterbar bis auf 64 GB via microSD-Karte\)
	书签5EAAA32A　　　　　　　　　　3360 mAh, 5 V/1 A-Ladegerät
	书签A90EA99C　　　　　　　　　　Android™ 8.1 Oreo™
	书签F897AB77　　　　　　　　　　USB-Micro-USB-Kabel
	书签0CB05D7F　　　　　　　　　　Benutzerhandbuch
	书签D3C4B762　　　　　　　　　　Ladegerät
	书签EE7CF2BE　　　　　　　　　　180g
	书签436FE4E7　　　　　　　　　　USB-Kabel
	书签757CB8E6　　　　　　　　　　DE
	书签760047B6　　　　　　　　　　*Android ist eine Marke von Google LLC. 
Oreo ist eine Marke der Mondelez Inernational, Inc. Gruppe.
	书签11584D26　　　　　　　　　　Abstandssensor
	书签0AADB099　　　　　　　　　　Hörer
	书签D89EA989　　　　　　　　　　Vordere Kamera
	书签AC2970BF　　　　　　　　　　Touchscreen
	书签E476FDD0　　　　　　　　　　USB-
Anschluss
	书签F9DBD62A　　　　　　　　　　Mikrofon
	书签9AB4767F　　　　　　　　　　Lautsprecher
	书签DEC2145E　　　　　　　　　　Doppelkamera
	书签BF6F5802　　　　　　　　　　Hinterer Blitz
	书签3782D48A　　　　　　　　　　Lautstärke +
	书签7771C8E6　　　　　　　　　　Lautstärke -
	书签40253B28　　　　　　　　　　Ein-/Aus-
Taste
	书签ECEC1CC5　　　　　　　　　　2 SIM-Karten
	书签2D60221B　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM /
Nano-SIM + microSD-Karte
	书签8B845430　　　　　　　　　　Vue d'ensemble
	书签0DEA090C　　　　　　　　　　Vue d'ensemble
	书签B39D7F7F　　　　　　　　　　Accessoires
	书签07E9F41F　　　　　　　　　　Contenu du colis
	书签486333AA　　　　　　　　　　Chargeur
	书签464FE901　　　　　　　　　　Batterie
	书签A45EC65D　　　　　　　　　　Le N10 comprend une batterie intégrée.
	书签87D64B68　　　　　　　　　　Vous pouvez suivre l'état de votre batterie avec l'icône affic-
hée en haut à droite de l'écran.
	书签D9207CC2　　　　　　　　　　Batterie intégrée
	书签8E742A45　　　　　　　　　　3360mAh
	书签45A43569　　　　　　　　　　Attention
	书签2F882ACC　　　　　　　　　　.Utilisez uniquement des batteries approuvées par DOOGEE 
  spécialement conçues pour votre téléphone. Des piles
  incompatibles peuvent provoquer des blessures ou des 
  dommages à votre téléphone.
	书签CC124FCD　　　　　　　　　　.Ne placez jamais de piles ou de téléphones sur ou dans des
 appareils de chauffage,comme les fours à micro-ondes, les
 cuisinières ou les radiateurs. Les piles peuvent exploser 
 quand surchauffé.
	书签D552269F　　　　　　　　　　Installation correcte de la carte
	书签BD4523B7　　　　　　　　　　Vous pouvez installer deux cartes Nano SIM et une carte TF.
	书签8E39F706　　　　　　　　　　Comment insérer une carte SIM:
	书签DB1680EB　　　　　　　　　　1.Vérifiez que l'appareil est hors tension.
	书签71FA9716　　　　　　　　　　2.Utilisez le code PIN de la carte SIM pour déverrouiller le
    plateau de carte SIM en l'insérant dans le logement prévu
    à cet effet.
3. Insérez la carte Nano SIM ou la carte TF dans le plateau de
    la carte SIM.
4.Insérez le plateau de la carte SIM, verrouillez-le à l'endroit.

	书签09DFB581　　　　　　　　　　Seules les cartes Nano SIM ou TF sont prises en charge par
cette appareil.Ne modifiez pas et ne modifiez pas votre
carte SIM.
	书签F69F7B56　　　　　　　　　　Mise en garde:
	书签CBE3BBCB　　　　　　　　　　Vue d'ensemble
	书签623E9B12　　　　　　　　　　Paramètres de base
	书签38FAB9A0　　　　　　　　　　Appareils photo
	书签E2217201　　　　　　　　　　Connexions \(E / S\)
	书签B86158F6　　　　　　　　　　Formats de médias
	书签F1E288DC　　　　　　　　　　Dimensions
	书签B6D25C3B　　　　　　　　　　Affichage
	书签7FBC015E　　　　　　　　　　Caméras Arrière 
	书签A3448D76　　　　　　　　　　Caméra frontale
	书签7837DC07　　　　　　　　　　Couleur
	书签F0A21F6B　　　　　　　　　　16.0MP + 13.0MP, f / 2.0, Flash LED
	书签2C797979　　　　　　　　　　2G
	书签DDFEB5A7　　　　　　　　　　Vidéo 
	书签F59461F7　　　　　　　　　　Audio
	书签FEA2341F　　　　　　　　　　Image
	书签193EE51F　　　　　　　　　　3G
	书签9E70848A　　　　　　　　　　4G
	书签1A95657D　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签011A5037　　　　　　　　　　Supporte les formats vidéo AVI, MP4, WMV, 
RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV et autres
à 720p / 30fps.
	书签2ED17D44　　　　　　　　　　Prise en charge MP3, M4A, AAC, MKA, AMR,
ALAC, FLAC, APE, WAV
	书签1ACBCA27　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG etc.
	书签1A88981F　　　　　　　　　　Hauteur
	书签FA5F8AC5　　　　　　　　　　Largeur
	书签55167ACB　　　　　　　　　　151.4mm
	书签70C0A5AA　　　　　　　　　　73.8mm
	书签BE07B033　　　　　　　　　　Epaisseur
	书签46B43F32　　　　　　　　　　 Poids
	书签B6EF05D6　　　　　　　　　　8.9mm
	书签40FD9A83　　　　　　　　　　B1/8
	书签230C920D　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签21692F10　　　　　　　　　　 16.0MP /f/2.0, Grand angle 80 °
	书签0C45F059　　　　　　　　　　Système d'exploitation
	书签87632BBC　　　　　　　　　　Processeur
	书签4EE48A39　　　　　　　　　　RAM
	书签3B30CD49　　　　　　　　　　GPU
	书签35FFD110　　　　　　　　　　5.84’’ FHD +
	书签9C801D8B　　　　　　　　　　Violet Phantom, 
Noir Obsidienne
	书签13D05820　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz
	书签FAB6E8A4　　　　　　　　　　3GB
	书签D4E4F3A4　　　　　　　　　　IMG8322
	书签5E3C308A　　　　　　　　　　ROM
	书签EB0E5428　　　　　　　　　　Batterie 
	书签6C72914E　　　　　　　　　　32GB \(carte TF extensible jusqu'à 64 Go\)
	书签CE1E88B3　　　　　　　　　　3360mAh, chargeur 5V / 1A

	书签ECAFD638　　　　　　　　　　TM
	书签F5D5097C　　　　　　　　　　TM
	书签DD5B5DBB　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签69F8A303　　　　　　　　　　Câble micro-USB USB
	书签00D7CE75　　　　　　　　　　Manuel utilisateur
	书签829BDFA6　　　　　　　　　　Chargeur
	书签9208EC20　　　　　　　　　　180g
	书签AF416B87　　　　　　　　　　Cable USB
	书签539E923A　　　　　　　　　　FR
	书签03DD4B39　　　　　　　　　　Android is a trademark of Google LLC. 
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
	书签D843AE2D　　　　　　　　　　Double
caméra
	书签F53BB1C9　　　　　　　　　　Flash
arrière
	书签D70E0546　　　　　　　　　　Volume +
	书签773969F4　　　　　　　　　　Le volume -
	书签2D848366　　　　　　　　　　Touche
d'alimentation
	书签8C40C0D2　　　　　　　　　　Double carte SIM
	书签C1F7B923　　　　　　　　　　Nano-SIM + Carte Nano-SIM /
Nano-SIM + TF
	书签FAAC964E　　　　　　　　　　نظرة عامة
	书签8FFB0720　　　　　　　　　　نظرة عامة
	书签B263700D　　　　　　　　　　الملحقات
	书签5E58A7CE　　　　　　　　　　محتويات العبوة
	书签6AC4E62B　　　　　　　　　　الشاحن
	书签AE1F741D　　　　　　　　　　البطارية
	书签50D50986　　　　　　　　　　يتضمن الهاتفى10  بطارية مُدمجة.
	书签39537FB9　　　　　　　　　　يمكنك تتبع حالة بطارية جهازك من خلال الأيقونة الظاهرة أعلى يمين الشاشة
	书签AC8CF197　　　　　　　　　　بطارية مُدمجة 3360 
مللي أمبير في الساعة
	书签F6FEC8C2　　　　　　　　　　تحذير
	书签EF53B883　　　　　　　　　　استخدم فقط البطاريات المعتمدة من DOOGEE والمصممة خصيصًا
 من أجل هاتفك. يمكن أن تسبب البطاريات غير المتوافقة إصابات
 خطيرة أو تلف هاتفك.
	书签FEC1CA22　　　　　　　　　　لا تضع أبداً البطاريات أو الهواتف في أو أعلى أجهزة التسخين 
مثل أفران الميكروويف أو الأفران أو المشعات. فقد تنفجر البطاريات
عند حدوث سخونة زائدة.
	书签B79FD81A　　　　　　　　　　التركيب الصحيح للبطاقة
	书签48175D95　　　　　　　　　　يمكنك تركيب بطاقتي Nano SIM و بطاقة TF واحدة.
	书签6AF75924　　　　　　　　　　كيفية إدخال البطاقة الذكية:
	书签E08688B9　　　　　　　　　　1. تأكد من إيقاف تشغيل الجهاز؛
2. استخدم دبوس بطاقة SIM لفتح درج بطاقة 
    SIM عن طريق إدخال الدبوس في الفتحة المتوافرة.
3. أدخل بطاقة Nano SIM أو بطاقة TF في درج بطاقة SIM.
4. أدخل درج بطاقة SIM وأقفله في مكانه.
	书签B13E3BDA　　　　　　　　　　لا يدعم هذا الجهاز سوى بطاقة Nano SIM أو بطاقة TF.
لا تدخل أية تعديلات أو تغييرات على بطاقة SIM الخاصة بك. 
	书签1D8F703A　　　　　　　　　　تنبيه:
	书签B75F330B　　　　　　　　　　نظرة عامة
	书签90F21DF0　　　　　　　　　　المُعلمات الأساسية
	书签D9520E3F　　　　　　　　　　الكاميرا
	书签8696CEF2　　　　　　　　　　الاتصال \(I/O\)
	书签B4F06CDD　　　　　　　　　　تنسيقات الوسائط
	书签56A5A729　　　　　　　　　　الأبعاد
	书签70D2E4D8　　　　　　　　　　الشاشة                        عالي الدقة مقاس 5.84بوصة
	书签0350FE3C　　　　　　　　　　الكاميرا الخلفية
	书签9AE5F6EB　　　　　　　　　　الكاميرا الأمامية
	书签BCC2657E　　　　　　　　　　16.0 ميجابكسل +13.0 ميجابكسل، فتحة عدسة 
f/2.0، فلاش بصمام ثنائي باعث للضوء، 
	书签D991F266　　　　　　　　　　الفيديو 
	书签675E5F23　　　　　　　　　　الصوت
	书签C10486C7　　　　　　　　　　الصورة
	书签62F0E733　　　　　　　　　　الجيل الثاني                            B2/B3/B5/B8
	书签F90AA83D　　　　　　　　　　يدعم التنسيقات AVI، MP4، WMV، RMVB، MKV، MOV،
 ASF،RM، FLV وتنسيقات أخرى تصل
 إل720 بكسل / 30 إطارًا في الثاني
	书签A2EFECB5　　　　　　　　　　يدعم التنسيقات MP3، M4A، AAC، MKA، AMR، ALAC، 
FLAC، APE، WAV
	书签5CBB0AA9　　　　　　　　　　JPEG و BMP و GIF و PNG وغيرهم
	书签E8C09352　　　　　　　　　　الارتفاع: 151.4 مم                 السُمك: 8.9 مم
العرض: 73.8 مم                   الوزن: 180 جم
	书签061FAF17　　　　　　　　　　الجيل الثالث                            B1/8
	书签1FAA9EA5　　　　　　　　　　الجيل الرابع                            B1/3/7/8/20
	书签B2480F3D　　　　　　　　　　نظام التشغيل                 أندرويد™ 8.1 أوريو™
	书签67C4113D　　　　　　　　　　اللون                            بنفسجي طيفي، أسود بركاني
	书签49141792　　　　　　　　　　المعالج   
	书签2599886D　　　　　　　　　　ذاكرة الوصول العشوائي   3جيجابايت
	书签45ADE04E　　　　　　　　　　وحدة معالجة الرسومات   IMG8322
	书签FA6251AC　　　　　　　　　　ذاكرة القراءة فقط 
	书签0132B0E4　　　　　　　　　　البطارية                  3360مللي أمبير في الساعة، شاحن 5 فولت/2 أمبير
	书签FD5DF1E6　　　　　　　　　　USB Micro-USB Cable
	书签75F93BE7　　　　　　　　　　دليل المُستخدِم
	书签B6B0F244　　　　　　　　　　الشاحن
	书签22E37650　　　　　　　　　　كابل USB
	书签893FCD66　　　　　　　　　　AR
	书签07F31D30　　　　　　　　　　*Android* هي علامة تجارية لشركة 
Google LLC. أوريو هي علامة تجارية لشركة Mondelez Inernational، Inc.
	书签FD2BB047　　　　　　　　　　مستشعر القرب
	书签BD4C0822　　　　　　　　　　المُتلقي
	书签C6846765　　　　　　　　　　الكاميرا الأمامية
	书签099948AB　　　　　　　　　　شاشة اللمس
	书签8808F005　　　　　　　　　　موصل USB
	书签172CC2FF　　　　　　　　　　الميكروفون
	书签BD173BAC　　　　　　　　　　Speaker
	书签6B79A2C0　　　　　　　　　　كاميرا مزدوجة
	书签82B00BBA　　　　　　　　　　الفلاش الخلفي
	书签91FA69E4　　　　　　　　　　الصوت+
	书签221AE3DA　　　　　　　　　　الصوت-
	书签6D7A0132　　　　　　　　　　مفتاح التشغيل
	书签79FF27F8　　　　　　　　　　بطاقات SIM المزدوجة             
	书签C7C96D5B　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+
4*A55 1.2GHz
	书签8E9422A9　　　　　　　　　　             32 جيجابايات \(قابلة للزيادة حتى 128 جيجابايت باستخدام بطاقة TF\)
	书签34ACB49A　　　　　　　　　　 بطاقة Nano-SIM + بطاقة Nano-SIM /
 بطاقة Nano-SIM + بطاقة
	书签51BA7EF5　　　　　　　　　　Огляд
	书签1E714DBF　　　　　　　　　　Огляд
	书签36A37553　　　　　　　　　　Приладдя
	书签E11A455A　　　　　　　　　　Вміст упакування
	书签969D1CF8　　　　　　　　　　Зарядний пристрій
	书签7F455902　　　　　　　　　　Акумуляторна батарея
	书签13E56905　　　　　　　　　　т10 містить вбудовану акумуляторну батарею.
	书签0ACD3C07　　　　　　　　　　Ви можете відстежувати стан акумуляторної батареї за 
допомогою значка у верхньому правому кутку екрана.
	书签B121CB79　　　　　　　　　　Вбудована 
акумуляторна
батарея на
3360 мА-год.
	书签E6B1CA13　　　　　　　　　　Застереження
	书签1442ED14　　　　　　　　　　.Використовуйте тільки акумуляторні батареї, які схвалено
 компанією DOOGEE та які розроблялись спеціально для 
 вашого телефону. Використання несумісних акумуляторних
 батарей може призвести до серйозних травм або
 пошкодження телефону.
	书签4FD62A28　　　　　　　　　　.Ніколи не кладіть акумуляторні батареї або телефони на
 чи у нагрівальні пристрої, такі як мікрохвильові печі, кухонні
 плити або радіатори. Акумуляторні батареї можуть 
 вибухнути у разі перегрівання.
	书签B518BC2A　　　　　　　　　　Правильне вставлення карток
	书签94D02CF4　　　　　　　　　　У телефоні можна використовувати водночас дві
картки формату Nano SIM та одну TF-картку.
	书签21E701DF　　　　　　　　　　Порядок вставлення SIM-картки
	书签2FF56363　　　　　　　　　　1. Вимкніть пристрій.
	书签E21655D0　　　　　　　　　　2. Вставте шпильку для SIM-карток у наданий слот, щоб
    розблокувати лоток для SIM-картки.
3. Вставте Nano SIM-картку або TF-картку у лоток для 
    SIM-картки.
4. Вставте лоток для SIM-картки і зафіксуйте його на місці.
	书签5BA47C57　　　　　　　　　　Цей пристрій підтримує лише Nano SIM-картку або
TF-картку. Не модифікуйте та не змінюйте свою 
SIM-картку.
	书签CF26CD5B　　　　　　　　　　Обережно!
	书签5DFD74D0　　　　　　　　　　Огляд
	书签027DAD7D　　　　　　　　　　Основні параметри
	书签13230F29　　　　　　　　　　Камери
	书签84669F12　　　　　　　　　　Під'єднання \(вхід-вихід\)
	书签AF58A1F6　　　　　　　　　　Формати медіа
	书签88ABB0F6　　　　　　　　　　Розміри
	书签C414E409　　　　　　　　　　Дисплей
	书签B555E6C8　　　　　　　　　　Задні камери
	书签88E21837　　　　　　　　　　Фронтальна камера
	书签81A9E002　　　　　　　　　　Колір  
	书签95AE0EF2　　　　　　　　　　16,0 Мп + 13,0 Мп при фокусі f/2,0, світлодіодний спалах
	书签3541F3CE　　　　　　　　　　2G
	书签1E906030　　　　　　　　　　Відео    
	书签785A7EB5　　　　　　　　　　Аудіо
	书签47F0845E　　　　　　　　　　Зображення
	书签5023D13C　　　　　　　　　　3G
	书签3F05EA00　　　　　　　　　　4G
	书签7FD9CFCF　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签6C46C924　　　　　　　　　　Підтримка AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, 
ASF, RM, FLV та інших відеоформатів аж до 
720 пікселів/30 кадрів за с
	书签1F894646　　　　　　　　　　Підтримка MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,
FLAC, APE, WAV
	书签26F66B6C　　　　　　　　　　Формати JPEG, BMP, GIF, PNG тощо
	书签CB81B2DE　　　　　　　　　　Висота
	书签63FB5440　　　　　　　　　　Ширина
	书签7359EA77　　　　　　　　　　151,4 мм
	书签BBD05B50　　　　　　　　　　73,8 мм
	书签57CD2208　　　　　　　　　　Товщина
	书签0D0F8E7D　　　　　　　　　　 Вага
	书签FB803A8B　　　　　　　　　　 8,9 мм
	书签472345A6　　　　　　　　　　B1/8
	书签74FBF769　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签18179284　　　　　　　　　　16,0 Мп/f/2,0, кут огляду 80 °
	书签73F6AD61　　　　　　　　　　Операційна система
	书签C1551EEF　　　　　　　　　　Процесор
	书签E096F5D2　　　　　　　　　　ОЗП
	书签79F6ACAA　　　　　　　　　　Графічний процесор
	书签873B8BEE　　　　　　　　　　5,84’’ FHD+
	书签6193473E　　　　　　　　　　Phantom Purple, 
Obsidian Black
	书签E9525841　　　　　　　　　　4 * Брат 1. Час + 4 *
Брат 1. Готово
	书签0D5CE55C　　　　　　　　　　3GB
	书签94E26FC5　　　　　　　　　　IMG8322
	书签189C76C2　　　　　　　　　　ПЗП
	书签13A92AB0　　　　　　　　　　Акумуляторна
батарея
	书签C52FF596　　　　　　　　　　32 ГБ \(можливість розширення
до 64 ГБ завдяки TF-картці\)
	书签CE6F7DCF　　　　　　　　　　3360 мА-год., зарядний
пристрій 5 В/1 А
	书签336E42D2　　　　　　　　　　TM
	书签5376CEAE　　　　　　　　　　TM
	书签09870912　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签94FD3719　　　　　　　　　　USB-мікро-USB-кабель
	书签5D743A59　　　　　　　　　　Посібник користувача
	书签2702A2A4　　　　　　　　　　Зарядний пристрій
	书签6B77371F　　　　　　　　　　180 г
	书签332DD9E4　　　　　　　　　　USB-кабель
	书签EFDB19FA　　　　　　　　　　UA
	书签B4BE9DF7　　　　　　　　　　Android is a trademark of Google LLC. 
Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
	书签81EE5BEA　　　　　　　　　　Сенсор наближення
	书签CF5CCC86　　　　　　　　　　Приймач
	书签39002B2D　　　　　　　　　　Фронтальна
камера
	书签75930062　　　　　　　　　　Сенсорний
екран
	书签51941579　　　　　　　　　　USB-роз'єм
	书签2DE4071B　　　　　　　　　　Мікрофон
	书签4502DBF0　　　　　　　　　　Динамік
	书签6EF5E3DD　　　　　　　　　　Подвійна
камера
	书签C8722DBD　　　　　　　　　　Задній
спалах
	书签7A49C418　　　　　　　　　　Кнопка
збільшення
гучності
	书签2A223BF9　　　　　　　　　　Кнопка
живлення
	书签1511C0F4　　　　　　　　　　Дві SIM-картки 
	书签4A82AB06　　　　　　　　　　Nano-SIM +  Nano-SIM/
Nano-SIM + TF-картка
	书签CADAC0E4　　　　　　　　　　Кнопка 
зменшення
гучності
	书签8390C6AC　　　　　　　　　　This user manual is for reference only. 
The specific functions and product pictures may be slightly
different from the actual ones. Please prevail in kind.
	书签611667CE　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签2249D2C4　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签A432E656　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签08CA9183　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签E3C0DEBD　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签E5CE862A　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签463372EE　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签AE4DA1F7　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签6D91A3CB　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签E65D7BE3　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签5F22859C　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签76950095　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签BF44DC5E　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签B5BC40FB　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签D26531A0　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签CC44E550　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签A1F376C4　　　　　　　　　　Headphone
	书签2C6484C5　　　　　　　　　　наушники
	书签C6ACC47E　　　　　　　　　　auricular
	书签8461AA36　　　　　　　　　　fone de ouvido
	书签74D0CF08　　　　　　　　　　Kopfhörer
	书签493B64EF　　　　　　　　　　Capteur de proximité
	书签90891305　　　　　　　　　　Receveur
	书签76C7D475　　　　　　　　　　Caméra frontale
	书签38CF3A5F　　　　　　　　　　Écran tactile
	书签8F804A20　　　　　　　　　　Connecteur USB
	书签633F782F　　　　　　　　　　Microphone
	书签E7C14708　　　　　　　　　　Orateur
	书签26591C81　　　　　　　　　　casque de musique
	书签A637A10E　　　　　　　　　　سماعة
	书签DD8D71E6　　　　　　　　　　навушники
	书签95F20629　　　　　　　　　　ヘッドホン
	书签FE1A4ECB　　　　　　　　　　16.0 
	书签6180B7EA　　　　　　　　　　Y7
	书签B2E76782　　　　　　　　　　DOOGEE Y7 GB1.0 190319
	书签B522C1E1　　　　　　　　　　Y7
	书签6DB77EF8　　　　　　　　　　Y7
	书签DB370C5C　　　　　　　　　　Y7
	书签1D250EE6　　　　　　　　　　Y7
	书签CC53A3A4　　　　　　　　　　Y7
	书签F3F10A47　　　　　　　　　　Y7
	书签9557A20C　　　　　　　　　　Y7
	书签134D2142　　　　　　　　　　Y7
	书签D4B39F5B　　　　　　　　　　Y7
	书签F6B8A620　　　　　　　　　　Przegląd
	书签C30440F6　　　　　　　　　　Przegląd
	书签24AB602E　　　　　　　　　　akcesoria
	书签176F8BD6　　　　　　　　　　Zawartość opakowania
	书签DC658564　　　　　　　　　　ładowarka
	书签69CBD95B　　　　　　　　　　Bateria
	书签47B538C0　　　　　　　　　　Y7 zawiera wbudowaną baterię.
	书签5BDE06BE　　　　　　　　　　Możesz śledzić stan baterii za pomocą ikony hej w prawym
górnym rogu ekranu.
	书签E97FC884　　　　　　　　　　Wbudowana bateria
	书签78982E1B　　　　　　　　　　3360mAh
	书签5321298D　　　　　　　　　　Uwaga
	书签FF34804A　　　　　　　　　　.  Używaj tylko baterii zatwierdzonych przez DOOGEE
   specjalnie zaprojektowany dla Twojego telefonu. Baterie
   niezgodności mogą spowodować obrażenia lub
   uszkodzenie telefonu.
	书签910FF36E　　　　　　　　　　.  Nigdy nie wkładaj baterii ani telefonów grzejniki, takie jak
   kuchenki mikrofalowe,piece lub grzejniki. Baterie mogą ek-
   splodować po przegrzaniu.
	书签316BC016　　　　　　　　　　Prawidłowa instalacja karty
	书签FA806987　　　　　　　　　　Możesz zainstalować dwie karty Nano SIM i jedną kartę TF.
	书签29DE38A4　　　　　　　　　　Jak włożyć kartę SIM:
	书签973A9263　　　　　　　　　　1. Sprawdź, czy urządzenie jest wyłączone.
	书签2E7E386C　　　　　　　　　　2. Użyj kodu PIN karty SIM, aby odblokować Taca karty SIM, 
    wkładając ją do odpowiedniego gniazdaw tym celu.
3. Włóż kartę Nano SIM lub kartę TF do tacy.karta SIM.
4. Włóż tacę karty SIM, zablokuj ją.
	书签D369927B　　　　　　　　　　Obsługiwane są tylko karty Nano SIM lub TF to urządzenie.
Nie modyfikuj ani nie modyfikuj swojego Karta SIM.
	书签A04A0865　　　　　　　　　　Ostrzeżenie:
	书签30281EEE　　　　　　　　　　Przegląd
	书签5E2C5871　　　　　　　　　　Podstawowe parametry
	书签2C31A146　　　　　　　　　　Aparaty
	书签8B64784F　　　　　　　　　　Połączenia \(I/O\)
	书签1D262EE8　　　　　　　　　　Formaty medialne
	书签1A0FA48E　　　　　　　　　　Wymiary
	书签EA20A7A0　　　　　　　　　　Wyświetlacz
	书签FA823011　　　　　　　　　　Aparaty tylne
	书签39C29FD0　　　　　　　　　　Aparat przedni
	书签F69A1F2F　　　　　　　　　　Kolor
	书签B560A0F2　　　　　　　　　　16,0MP/+13,0MP f/2,0, LED Flash

	书签F273A180　　　　　　　　　　2G
	书签77D81D96　　　　　　　　　　Wideo
	书签7B38025F　　　　　　　　　　Audio
	书签148D6FC4　　　　　　　　　　Obrazy
	书签18AEAEC9　　　　　　　　　　3G
	书签F3626DFB　　　　　　　　　　4G
	书签FEE4F983　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签32D848A6　　　　　　　　　　Obsługa AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, 
ASF, RM, FLV oraz inne formaty wideo do 720p 
/ 30fps.
	书签A665FA39　　　　　　　　　　Obsługa MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC, 
FLAC, APE, WAV 
	书签8A525118　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG itp.
	书签4DE34C1D　　　　　　　　　　Wysokość
	书签AD7128BD　　　　　　　　　　Szerokość
	书签D6A5A86E　　　　　　　　　　151.4mm
	书签583CDDA7　　　　　　　　　　73.8mm
	书签474B6B27　　　　　　　　　　Grubość
	书签B0C6472B　　　　　　　　　　Waga
	书签99575F53　　　　　　　　　　8.9mm
	书签2E8302A7　　　　　　　　　　B1/8
	书签84EC1B94　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签465AC83F　　　　　　　　　　16,0MP f/2,0, Kąt obiektywu 80°
	书签F954711B　　　　　　　　　　System operacyjny
	书签9E5AF10E　　　　　　　　　　Procesor
	书签11742EC5　　　　　　　　　　RAM
	书签14D10BFF　　　　　　　　　　GPU
	书签86AC6998　　　　　　　　　　5,84’’ FWVGA+ 
	书签5950280E　　　　　　　　　　Błękitny, Eteryczny purpurowy, 
Czarny obsydian
	书签031F376B　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1,6GHz+4*A55 
1,2GHz
	书签14B41BFE　　　　　　　　　　3GB
	书签EF52F9D1　　　　　　　　　　IMG8322
	书签81732559　　　　　　　　　　ROM
	书签50CBC208　　　　　　　　　　Bateria
	书签E908EF3B　　　　　　　　　　32GB \(Możliwość rozbudowy do 64GB Karta TF\)
	书签77D687DC　　　　　　　　　　3360mAh, ładowarka 5V/1A
	书签6BAC39C6　　　　　　　　　　Android™ 8,1 Oreo™
	书签7AFC9688　　　　　　　　　　Kabel USB micro-USB
	书签64CBE956　　　　　　　　　　Manuel utilisateur
	书签426728FB　　　　　　　　　　ładowarka
	书签298FE5FA　　　　　　　　　　180g
	书签5CCB8E26　　　　　　　　　　Kabel USB
	书签81327EAC　　　　　　　　　　Android jest znakiem towarowym Google LLC.
Oreo jest znakiem towarowym grupy Mondelez International, Inc.
	书签4FFAAAC6　　　　　　　　　　podwójny
kamera
	书签57D3A3A5　　　　　　　　　　lampa błyskowa
tylny
	书签E912ED67　　　　　　　　　　Tom +
	书签6D695C26　　　　　　　　　　Le Tom -
	书签04FE60E4　　　　　　　　　　Touched'a
limentation
	书签F9FB6AFF　　　　　　　　　　Podwójne Karty SIM
	书签5D8B4D7F　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM / Nano
-SIM + Karta TF
	书签BF451B24　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签F2C9009B　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签60748D34　　　　　　　　　　Czujnik zbliżeniowy
	书签AD9795B0　　　　　　　　　　odbiornik
	书签69A5FB71　　　　　　　　　　Przednia kamera
	书签8AFFE79B　　　　　　　　　　Ekran dotykowy
	书签499A28D2　　　　　　　　　　Złącze USB
	书签7FDD788D　　　　　　　　　　Mikrofon
	书签86A0AB08　　　　　　　　　　głośnik
	书签9A7AB52C　　　　　　　　　　słuchawki muzyczne
	书签86A8C2F1　　　　　　　　　　PL
	书签D0C4C9BB　　　　　　　　　　Przegląd
	书签A5DD333E　　　　　　　　　　Przegląd
	书签5C1EC36C　　　　　　　　　　příslušenství
	书签B4C34133　　　　　　　　　　Obsah balení
	书签BEE41168　　　　　　　　　　loader
	书签FF9171DF　　　　　　　　　　Baterie
	书签2DE9A3FE　　　　　　　　　　Y7 obsahuje vestavěnou baterii.
	书签42ABBE8F　　　　　　　　　　Stav baterie můžete sledovat pomocí ikony hey vpravo
v horním rohu obrazovky.
	书签7F27B4AA　　　　　　　　　　Vestavěná baterie
	书签E5922327　　　　　　　　　　3360mAh
	书签4A35230C　　　　　　　　　　Pozor
	书签0BAC3819　　　　　　　　　　.  Používejte pouze baterie schválené společností DOOGEE
  speciálně navržený pro váš telefon. baterie inkompatibility 
  mohou způsobit zranění nebo poškození telefonu.
	书签C7E25AAD　　　　　　　　　　.  Nikdy nevkládejte baterie ani telefony, jako je např mikrovl-
   nné trouby, kamna nebo ohřívače. Baterie mohou být spojení 
   na přehřátí.
	书签2917881E　　　　　　　　　　Správná instalace karty
	书签D8BC82BA　　　　　　　　　　Můžete nainstalovat dvě karty SIM Nano a jednu kartu TF.
	书签A31CF91B　　　　　　　　　　Jak vložit kartu SIM:
	书签E2EBB9E9　　　　　　　　　　1. Zkontrolujte, zda je zařízení vypnuto.
	书签0987BE4E　　　　　　　　　　2. Odemkněte zásobník SIM karty pomocí PIN karty SIM,
     vložením do příslušného hnízda pro tento účel.
3. Vložte kartu Nano SIM nebo kartu TF do zásobníku SIM karty.
4. Zasuňte přihrádku na kartu SIM a zajistěte ji.
	书签ED0000ED　　　　　　　　　　Podporovány jsou pouze karty Nano SIM nebo TF.Neupravujte
ani neupravujte SIM kartu.
	书签5269240F　　　　　　　　　　Varování
	书签35881252　　　　　　　　　　přezkoumání
	书签39CF1549　　　　　　　　　　Základní parametry
	书签BE6900F8　　　　　　　　　　Fotoaparáty
	书签43268A18　　　　　　　　　　Připojení \(I/O\)
	书签64242092　　　　　　　　　　Formáty médií
	书签39B043E0　　　　　　　　　　Rozměry
	书签4769DE05　　　　　　　　　　Displej
	书签723495F1　　　　　　　　　　Zadní fotoaparáty
	书签C1643D6C　　　　　　　　　　Přední fotoaparát
	书签80435100　　　　　　　　　　Barva
	书签9467E1AF　　　　　　　　　　 16,0 MP + 13,0 MP  f/2,0, LED blesk
	书签9C2AB277　　　　　　　　　　2G
	书签4400910A　　　　　　　　　　Video
	书签8C66CA3B　　　　　　　　　　Zvuk
	书签6BD3333A　　　　　　　　　　Obraz
	书签57C65400　　　　　　　　　　3G
	书签E46DAD96　　　　　　　　　　4G
	书签916C483B　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签3A87870D　　　　　　　　　　Podpora AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, 
ASF, RM, FLV a ostatních video formátů až do 
720 p / 30 obr./s.
	书签49DC37E9　　　　　　　　　　Podpora MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC, 
FLAC, APE, WAV
	书签79132EC0　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG apod.
	书签A66E285A　　　　　　　　　　Výška
	书签C3C10C43　　　　　　　　　　Šířka
	书签04F602E8　　　　　　　　　　151.4mm
	书签B006C578　　　　　　　　　　73.8mm
	书签D0AC733F　　　　　　　　　　Tloušťka
	书签C622E36B　　　　　　　　　　Hmotnost
	书签18561B8D　　　　　　　　　　8.9mm
	书签7CAF577A　　　　　　　　　　B1/8
	书签8BC0FCA2　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签2A51B571　　　　　　　　　　16,0 MP/f/2,0, 80° širokoúhlý
	书签F60A6CA6　　　　　　　　　　Operační systém
	书签918B1B71　　　　　　　　　　Procesor
	书签F59C0316　　　　　　　　　　RAM
	书签A229D283　　　　　　　　　　GPU
	书签85333F55　　　　　　　　　　5,84’’ FHD+ 
	书签1EF6B047　　　　　　　　　　modrá úsvitu, fantomová fialová, 
obsidiánová černá
	书签B465262A　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1,6 GHz+4*A55
1,2 GHz
	书签55348D82　　　　　　　　　　3GB
	书签3FFD842F　　　　　　　　　　IMG8322
	书签94757C5E　　　　　　　　　　ROM
	书签644B9061　　　　　　　　　　Baterie
	书签C4133CDE　　　　　　　　　　32 GB \(rozšiřitelná až 64 GB TF karta\)
	书签BB33C704　　　　　　　　　　3360 mAh, 5V/1A nabíječka
	书签55BB923C　　　　　　　　　　Android™ 8,1 Oreo™
	书签C0E139CF　　　　　　　　　　USB Micro-USB kabel  
	书签B2754147　　　　　　　　　　uživatelský návod
	书签CD26D624　　　　　　　　　　nabíječka
	书签9E8FC9C6　　　　　　　　　　180g
	书签5B1C0F8F　　　　　　　　　　Kabel USB
	书签F91B387C　　　　　　　　　　Android je ochranná známka společnosti Google LLC.
Oreo je ochranná známka skupiny Mondelez International, Inc.
	书签3B8B6365　　　　　　　　　　dvojitý
kamera
	书签A971DB00　　　　　　　　　　blesk
zadní
	书签82817907　　　　　　　　　　Hlasitost +
	书签378A4820　　　　　　　　　　Objem-
	书签59988307　　　　　　　　　　Touche 
D'alimentation
	书签3CE42E36　　　　　　　　　　Duální SIM karty
	书签AA9BE703　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM / Nano-
SIM + TF karta
	书签CE7F856C　　　　　　　　　　Nano
SIM 1
	书签B94D95C3　　　　　　　　　　Micro
SD
	书签BFF29D3E　　　　　　　　　　Senzor přiblížení
	书签3A3532F1　　　　　　　　　　přijímač
	书签DAD62531　　　　　　　　　　Přední kamera
	书签81873342　　　　　　　　　　Dotyková 
obrazovka
	书签E3427E9E　　　　　　　　　　Konektor USB
	书签C41838C0　　　　　　　　　　mikrofon
	书签4F6AA679　　　　　　　　　　řečník
	书签43A36AB6　　　　　　　　　　hudební sluchátka
	书签D5EFA5B1　　　　　　　　　　CZ
	书签AF592278　　　　　　　　　　 Технічні характеристики в режимі GSM:
- діапазони частот:
                      передавача, МГц  888 ... 915 / 1710 ... 1785;
                      приймача, МГц    933 ... 960 / 1805 ... 1880;
- вихідна потужність передавача, Вт 2 / 1;
- тип антени / коефіцієнт підсилення, не  більше, дБі
інтегрована / 0.
Технічні характеристики в режимі UMTS:
- діапазони частот:
передавача, МГц  1920 ... 1980;
 приймача, МГц  2110 ... 2170;
- вихідна потужність передавача, Вт 0,25;
- тип антени / коефіцієнт підсилення, не  більше, дБі 
інтегрована / 0.
Технічні характеристики в режимі IMT \(LTE\):
- діапазони частот, МГц
передавач, МГц   1710 … 1785,  2510 … 2545,  2565  … 2570;
приймач, МГц   1805 … 1880,  2630 … 2665,  2685  … 2690;
- максимальна вихідна потужність одного передавача, 
 дБм \(Вт\)   23,0 \(0,200\);
- сумарна ЕІВП, не більше, дБм / схема MIMO30,0 / 2T2R;
- тип антени / коефіцієнт підсилення, не  більше, 
дБі інтегрована / 0.
Технічні характеристики обладнання радіодоступу IEEE 
802.11 а/b/g/n:
для 802.11 b/g/n  2400,0 ... 2483,5;
для 802.11 a/n  5150,0 ... 5350,0, 5470,0 ... 5670,0, 5670,
0 ... 5725,0, 5725,0 ... 5850,0;
- максимальна вихідна потужність передавача,  дБм \(мВт\) 
 20,0 \(100,0\);
- сумарна ЕІВП, не більше, дБм / схема MIMO \(для 802.11 n\) 
20,0 / 1T1R;
- тип антени / коефіцієнт підсилення, не більше, дБі
для діапазону від 2400,0 до 2483,5 МГц   інтегрована / 
від -1,0 до 0;
для діапазону від 5150,0 до 5850,0 МГц   інтегрована /
 від -1,0 до 0.
Технічні характеристики обладнання радіодоступу 
Bluetooth\), :
 - діапазон частот, МГц  2400,0 ... 2483,5;
- максимальна вихідна потужність передавача,  дБм \(мВт\) 
4,0 \(2,5\);
- тип антени / коефіцієнт підсилення,  не більше, 
дБі інтегрована / від -1,0 до 0.




